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РЕФЕРАТ 

 

Біомоніторингові дослідження, пов’язані з веденням лісогосподарської 

діяльності спрямовані на визначення впливу на природоохоронні об’єкти, 

раритетні види рослин і тварин, угруповання рослин, природні оселища 

(біотопи) та реакцію-відповідь біоти на інтенсивний антропогенний вплив.  

Мета дослідження полягає у встановленні еколого-ценотичних 

особливостей рослинного покриву, впливу планованої діяльності на види та 

природні оселища об’єктів Смарагдової мережі: Kanivske Reservoir 

(UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) та Zaplava Supoiu (UA0000237), 

виявити і оцінити наслідки впливу лісогосподарської діяльності на види рослин 

і тварин та їх оселища, що охороняються згідно з Резолюцією 6 та Резолюцією 4 

Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування 

в Європі та Червоною книгою України, здійснити моніторинг та контроль за 

деревоживучими комахами на місці провадження планованої діяльності в ході 

післяпроєктного моніторингу впродовж I кварталу 2025 року на ділянках 

ведення планованої діяльності Бориспільського надлісництва.  

Для досягнення мети передбачено виконати наступні завдання: 

• встановити наявність рідкісних і зникаючих видів флори та фауни (видів 

Червоної книги України); 

• оцінити можливий вплив планованої діяльності на види та оселища 

об’єктів Смарагдової мережі Kanivske Reservoir (UA0000111), Zaplava Perevodu 

(UA0000236), Divychky (UA0000337) та Zaplava Supoiu (UA0000237); 

• моніторинг та контроль за деревоживучими комахами на місці 

провадження планованої діяльності; 

• огляд місць заготівлі деревини, з метою виявлення наслідків планованої 

діяльності. 

Об’єкт дослідження: біорізноманіття в лісах господарства в об’єктах 

Смарагдової мережі Kanivske Reservoir (UA0000111), Zaplava Perevodu 

(UA0000236), Divychky (UA0000337) та Zaplava Supoiu (UA0000237) в межах 
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визначених ділянок проведення суцільних рубок головного користування та 

рубок формування і оздоровлення лісів. 

Предмет дослідження: природні оселища (біотопи), рідкісні та зникаючі 

види тварин і рослин, занесені до Червоної книги України та види і оселища, що 

підлягають охороні в об’єктах Смарагдової мережі Kanivske Reservoir 

(UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236), Divychky (UA0000337) та Zaplava 

Supoiu (UA0000237), місця заготівлі деревини, моніторинг і контроль за 

деревоживучими комахами. 

Методи дослідження: аналіз лісотаксаційних та планово-картографічних 

матеріалів, аналіз даних щодо об’єктів Смарагдової мережі та проектних 

матеріалів територій природно-заповідного фонду України, аналіз наукових 

публікацій, польові рекогносцирувальні обстеження території Бориспільського 

надлісництва.  
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ВСТУП 

 

На етапі реалізації планованої діяльності післяпроєктний моніторинг є 

одним із механізмів перевірки реального впливу діяльності на складові 

навколишнього середовища, контролю за виконанням визначених екологічних 

умов провадження планованої діяльності та її виробничих характеристик, що 

впливають на довкілля, забезпечення збереження, відтворення і використання 

лісових ресурсів, контролю за поширенням шкідників лісового господарства. 

Щоквартальний післяпроектний моніторинг лісів є одним із механізмів, що 

дозволяє забезпечити спостереження за зміною стану окремих компонентів 

лісових екосистем внаслідок лісогосподарської діяльності. Рідкісні види фауни 

та флори виступають у якості основних об’єктів моніторингу та виконують роль 

індикаторів стану екосистем. Виявлення негативного впливу на них дає 

можливість скоригувати порядок і обсяг господарських робіт.  

Заплановані щоквартальні моніторингові дослідження дозволять вчасно 

виявити потенційні негативні наслідки від планованої діяльності для 

біологічного і ландшафтного різноманіття. Для зменшення антропогенного 

навантаження на довкілля та коригування впливів господарської діяльності на 

екологічні й соціально-економічні умови району лісокористувача, із залученням 

експертів діяльності розробляється система заходів щодо зменшення 

негативного впливу лісогосподарської діяльності на раритетні компоненти 

біологічного та біотопічного різноманіття і забезпечує контроль за виконанням 

п. 6 Висновку про оцінку впливу на довкілля та графіку післяпроєктного 

моніторингу. 
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1. Характеристика планової діяльності Бориспільського надлісництва 

 

Відповідно до Наказу № 679 від 21.10.2021 р. Державного агентства лісових 

ресурсів України «Про припинення діяльності Державного підприємства 

«Переяслав-Хмельницьке лісове господарство» його приєднано до Державного 

підприємства «Бориспільське лісове господарство», а з 2023 р. реорганізовано у 

філію «Бориспільське лісове господарство» Державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України». У 2025 р. пройшла чергова 

реорганізація з утворенням Бориспільського надлісництва філії «Столичний 

лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України» (Додаток А). Відповідно, у поточному звіті та наступних звітах 

територія планової діяльності колишнього ДП «Переяслав-Хмельницьке лісове 

господарство» (Висновок з оцінки впливу на довкілля №7-03/12-20197114055/1 

від 28.02.2020 р.) та ДП «Бориспільське лісове господарство» (Висновок із ОВД 

№ 7-03/12-20197224138/1  від  07.02.2020 р.), буде мати нову назву Бориспільське 

надлісництво філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України» (далі – 

Бориспільське надлісництво). 

Адреса підприємства: 08324, вул. Лісова, 1, село Гора Бориспільського 

району Київської області.  

Метою планової діяльності підприємства є спеціальне використання лісових 

ресурсів шляхом проведення суцільних рубок головного користування.  

Лісові масиви колишнього ДП «Переяслав-Хмельницьке лісове 

господарство» було розташоване в східній частині Київської області на території 

територіальних громад: Переяслав-Хмельницького, Баришівського, Згурівського 

та Яготинського адміністративних районів та міст обласного підпорядкування 

Переяслав-Хмельницький та Березань. До складу підприємства до обʼєднання  

входило п’ять лісництв: Березанське – площа 4622,0 га, Студениківське – площа 

3248,3 га, Переяславське – площа 1772,8 га, Помоклівське – площа 3349,6 га і 

Стовп’язьке – площа 3182,7 га. Загальна площа лісового господарства – 

16175,4 га.  
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Лісові масиви колишнього ДП Бориспільський лісгосп розташовані в 

центральній частині Київської області на території Бориспільського та 

Броварського адміністративних районів Київської області на території 

територіальних громад: Баришівського, Броварського та Бориспільського 

адміністративних районів та міст обласного підпорядкування. До складу 

підприємства до обʼєднання входило чотири лісництва: Баришівське – площа 

4538,5 га, Вишеньківське – площа 4703,7 га, Кийлівське – площа 5178,1 га і 

Старівське – площа 4792,8 га. Загальна площа лісового господарства – 19213,1 га.  

Згідно лісорослинного районування територія господарства відноситься до 

Лісостепової зони. Головною породою на переважній більшості земель лісового 

фонду Бориспільського надлісництва є сосна звичайна. 

Клімат району розміщення Бориспільського надлісництва помірно-

континентальний з м’якою зимою, теплим літом достатньою кількістю опадів, 

необхідних для вегетації лісової рослинності. 

Територія Бориспільського надлісництва віднесена до рівнинних лісів, та за 

характером рельєфу розділена на два фізико-географічні райони: Дніпровський 

заплавно-боровий і Бориспільсько-Баришівський. У першому районі 

Дніпровська долина має добре виражену першу заплавну терасу, для якої 

характерні луки, і другу піщану терасу з найбільшою абсолютною висотою над 

рівнем моря 108 м. На першій луговій терасі ростуть ліси південної частини 

Вишеньківського та частини Кийлівського лісництв. Вся понижена смуга цих 

лісництв покрита лісами з вільхи чорної, а по підвищеннях росте дуб, сосна, 

осика, береза та деякі інші види дерев. Над заплавною терасою підвищується 

друга піщана (борова), яка характеризується горбистою поверхнею. Ця тераса 

зложена древніми річковими відложеннями переважно піщаного механічного 

складу. Піщані відклади покриті піщаними лесовидними суглинками. На другій 

піщаній терасі ростуть в основному соснові і дубові насадження 

Вишеньківського, Кийлівського і Старинського лісництв. 

Територія Бориспільського надлісництва розташована в басейнах рік 

Дніпро і його лівобережної притоки річки Трубіж. Ступінь дренованості району 
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гідрографічною мережею слід вважати достатньою. Рівень ґрунтових вод 

коливається в межах 2-3 м в заплавах і 10-15 м. на підвищених місцях. 

Згідно затвердженої відомості чергової лісосіки Бориспільського 

надлісництва головного користування на 2025 рік в рубку відведено 73 ділянки, 

на загальній площі 84,2 га (Додаток Б). 

Площа всіх ділянок, які відведені в рубку головного користування не 

перевищує 3 га, більшість ділянок належать до категорії лісів експлуатаційні та 

до соснової госпсекції (72,6 %).  

Ділянки відведено правильно, з проведенням необхідних польових робіт та 

оформленням відповідної технічної документації.  

Дві ділянки в Кийлівському лісництві: кв. 81 вид. 6.1 і кв. 74 вид. 13 

включено до обʼєкту Смарагдової мережі Divychky (UA0000337). 

Рубки головного користування, суцільнолісосічні у І кв. 2025 року 

здійснювали відповідно до виписаних електронних лісорубних квитків 

(https://lk.ukrforest.com/357962). Суцільні санітарні рубки у досліджуваний 

період не проводили. 

У І кварталі 2025 р. завершено проведення рубок головного користування 

суцільнолісосічних на 18-ти ділянках, на загальній площі 14,0 га, про що 

складено Акти огляду місць заготівля деревини. Із 15 моніторингових ділянках 

рубки завершено на 11-ти ділянках (Додаток Г). 

Моніторингові роботи, що здійснювались експертом у період проведення 

планової діяльності підприємством було охоплено 100 % ділянок. На оглянутих 

ділянках не виявлено природних оселищ (біотопів), із переліку Резолюції 4 

Бернської конвенції та видів рослин і тварин, що охороняються згідно з 

Резолюцією 6 Бернської конвенції та Червоною книгою України.  

https://lk.ukrforest.com/357962
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2. Програма післяпроєктного моніторингу щодо впливу на довкілля 

 

За результатами оцінки впливу на довкілля планової діяльності із 

спеціального використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

головного користування колишнього ДП «Переяслав-Хмельницьке лісове 

господарство» отриманий Висновок з оцінки впливу на довкілля №7-03/12-

20197114055/1 від 28.02.2020 р. (реєстраційний номер справи 20197114055) і 

складено План проведення післяпроєктного моніторингу, який погоджений 

Міндовкілля. 

Передбачено щоквартальне проведення післяпроєктного моніторингу:  

- за деревоживучими комахами в місцях провадження планової діяльності; 

- за видами тварин та рослин, занесених до Червоної книги на місці 

провадження планованої діяльності; 

- актуалізація квартально-видільного переліку ідентифікованих місць 

зростання та перебування видів рослин і тварин, занесених до Червоної книги 

України на місцях впровадження планової діяльності (щорічно); 

- дослідження щодо впливу на види та оселища об’єктів Смарагдової мережі 

в межах об’єктів Kanivske Reservoir (UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) 

та Zaplava Supoiu (UA0000237); 

- ідентифікація належності лісових територій до пралісів, квазіпралісів і 

природних лісів відповідно до вимог «Методики визначення належності лісових 

територій до пралісів, квазіпралісів і природних лісів» (щорічно). 

Звіти післяпроєктного моніторингу подають до Міндовкілля протягом 

наступного місяця за звітним, згідно вимог Висновку про ОВД. 

План проведення післяпроєктного моніторингу на виконання Висновку 

Міністерства енергетики та захисту довкілля України від 10.02.2020 року №7-

03/12-20197224138/1 за результатами оцінки впливу на довкілля планованої 

діяльності ДП «Бориспільське лісове господарство» «Спеціальне використання 

лісових в порядку проведення суцільних рубок головного користування та 

суцільних санітарних рубок», реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
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довкілля планованої діяльності 20197224138 передбачає проведення 

післяпроектного моніторингу за наступними пунктами: 

- здійснення постійного моніторингу рідкісних видів тварин та рослин, 

що занесені до Червоної книги України, на місцях провадження планової 

діяльності підприємства; 

- надавати результати огляду місць заготівлі деревини, інших продуктів 

лісу та використання корисних властивостей лісів з метою виявлення повноти і 

правильності розробки лісосік, заготівлі другорядних лісових матеріалів, 

здійснення побічних лісових користувань, а також виявлення залишених 

недорубів, невивезеної деревини і другорядних лісових матеріалів. 

- проведення робіт з метою проведення ідентифікації належності лісових 

територій до пралісів, квазіпралісів і природних лісів (щорічно); 

- підготовка квартально-видільного переліку ідентифікованих місць 

зростання та перебування видів тварин та рослин занесених до Червоної книги 

України на місці провадження планованої діяльності (щорічно). 

Моніторинг оселищ, що потребують охорони у межах об’єктів Смарагдової 

мережі Kanivske Reservoir (UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236), 

Divychky (UA0000337) та Zaplava Supoiu (UA0000237) здійснюється шляхом 

аналізу документів, що характеризують Смарагдові об’єкти і їх співставлення із 

лісотаксаційними матеріалами лісокористувача з наступним натурним 

рекогносцирувальним обстеженням територій. Цінні об’єкти біотопічного 

різноманіття (оселища об’єктів Смарагдової мережі, праліси, квазіпраліси і 

старовікові ліси) ідентифікуються шляхом камерального аналізу лісотаксаційних 

матеріалів із наступним рекогносцирувальним польовим обстеженням та із 

виконанням повторних уточнюючих обстежень протягом вегетаційного періоду. 

Основний період ідентифікації місцезростань рідкісних рослин – період активної 

вегетації, котрий збігається із періодом активної життєдіяльності рідкісних видів 

безхребетних тварин. 

Моніторинг рідкісних видів здійснювали шляхом регулярного 

(щоквартального) обстеження територій провадження планової діяльності, за 
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яких ідентифікували рідкісні види тварин та рослин, що занесені до Червоної 

книги України та до додатків Резолюції 6 Бернської конвенції, а також природні 

оселища (біотопи) із Резолюції 4 Бернської конвенції. 

Дослідження суміжних ділянок, які примикають до територій планованої 

діяльності проведено по контуру відводів деревостанів головного користування 

на відстані 100 метрів. 

Проведення ідентифікації належності лісових територій до пралісів, 

квазіпралісів і природних лісів здійснювали за «Методикою визначення 

належності лісових територій до пралісів, квазіпралісів і природних лісів». 

Моніторинг за деревоживучими комахами на місці провадження планованої 

діяльності здійснювали шляхом обстеження територій, на яких реєстрували 

всихання дерев внаслідок життєдіяльності ентомологічних стовбурових 

шкідників. 

Огляд місць заготівлі деревини, інших продуктів лісу та використання 

корисних властивостей лісів здійснюється на ділянках провадження планової 

діяльності, після виконання відповідних лісогосподарських робіт. 

За результатами моніторингу територій із залученням експертів та 

інженерно-технічних працівників підприємства розробляє і впроваджує систему 

заходів щодо зменшення негативного впливу лісогосподарської діяльності на 

раритетні компоненти біологічного та біотопічного різноманіття. 
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3. Результати щоквартального моніторингу провадження 

планованої діяльності  

 

3.1. Контроль за деревоживучими комахами в місцях провадження 

планової діяльності  

Сосна звичайна (Pinus sylvestris) є головною породою земель лісового фонду 

Бориспільського надлісництва. 

Актуалізовані дані щодо лісопатологічних обстежень лісових насаджень 

Бориспільського надлісництва представлено на сайті центрального 

міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства у розділі 

«Інформація щодо заходів з поліпшення санітарного стану лісів 

https://drive.google.com/drive/folders/1hW3DlwxElA5Csi4qR7kUs4isTSyCG6ke .  

Рекомендовано провести рубки вибіркові санітарні рубки на загальній 

площі 180,1 га у звʼязку з розладненням соснового деревостану через стихійні 

лиха та ураження окремих дерев лубоїдом сосновим малим (Blastophagus minor) 

і великим (Blastophagus piniperda), сосновою златкою (Chalcophora mariana). 

Акт лісопатологічного і санітарного обстеження, проведеного в лютому 2025 р. 

та Переліку заходів з поліпшення санітарного стану лісів від 15.02.2025 р.  

Представлено в Додатку В. 

Санітарний стан насаджень лісогосподарського підприємства в цілому 

задовільний. У лісових насадженнях на території впровадження планової 

діяльності виявлено поодинокі випадки ураження хвойних живих і сухостійних 

дерев стовбуровими ентомологічними шкідниками. 

 

3.2. Природні оселища, що підлягають охороні в об’єктах Смарагдової 

мережі 

Природоохоронні об’єкти Смарагдової мережі створені для збереження 

рідкісних і зникаючих видів рослин та тварин, які мають міжнародний 

охоронний статус згідно Резолюції 6 (1998) Бернської конвенції про охорону 

дикої флори та фауни, а також для збереження природних середовищ існування 

https://drive.google.com/drive/folders/1hW3DlwxElA5Csi4qR7kUs4isTSyCG6ke
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в Європі, оскільки містять природні оселища, які включено до Резолюції 4 

Бернської конвенції.  

Територія діяльності Бориспільського надлісництва у певній мірі 

перекривається із територією об’єктів Смарагдової мережі Kanivske Reservoir 

(UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236), Zaplava Supoiu (UA0000237) та 

Divychky (UA0000337) (Додаток Д). 

Лісовий фонд Бориспільського надлісництва частково входить до складу 

територій та об'єктів Смарагдової мережі України, це: 

• Березанське лісництво: квартали 98-103 (Zaplava Perevodu (UA0000236)); 

квартали 74, 84-88 (Zaplava Supoiu (UA0000237)); 

• Помоклівське лісництво: квартали 79, 80, 82-85, 87, 109, 117-119 (Zaplava 

Supoiu (UA0000237)); 

• Переяславське лісництво: квартали 36-61, 71-87 (Kanivske Reservoir 

(UA0000111)); 

• Стовпʼязьке лісництво: квартал 46 (Kanivske Reservoir (UA0000111)); 

• Кийлівське лісництво: кв. 54-89, кв. 53 частково (Divychky (UA0000337)); 

•  Старівське лісництво: кв. 38-66 (Divychky (UA0000337)). 

Більша частина територій Смарагдової мережі знаходяться поза межами 

лісового фонду Бориспільського надлісництва та включає території інших 

лісокористувачів. Зокрема, територія об’єкту Kanivske Reservoir (UA0000111) 

перекривається із територією Переяславське та Стовпʼязького лісництва; Zaplava 

Perevodu (UA0000236) – з територією Березанського лісництва; Zaplava Supoiu 

(UA0000237) ‒ межує з насадженнями Березанського та Помоклівського 

лісництв; Divychky (UA0000337) – з територією Кийлівського і Старинського 

лісництв. 

Відповідно, на території Бориспільського надлісництва представлено лише 

незначну частку всіх видів та оселищ, що підлягають охороні на вказаних 

об’єктах. Деякі рідкісні види тварин і рослин, а також оселища, з числа занесених 

в список, що підлягають охороні в об’єктах Kanivske Reservoir (UA0000111), 

Zaplava Perevodu (UA0000236), Divychky (UA0000337) та Zaplava Supoiu 
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(UA0000237) Смарагдової мережі на території лісництв зустрічаються, проте 

поза межами ділянок, на яких планується провадження планової діяльності 

підприємства. Відтак вплив планової лісогосподарської діяльності на них 

опосередкований і, переважно, незначний. Це, зокрема, види та оселища, що із 

лісовим середовищем пов’язані опосередковано – водні, болотяні, лучні тощо. 

У офіційному переліку оселищ, що підлягають охороні Резолюції 4 

Бернської конвенції в об’єктах Смарагдової мережі Kanivske Reservoir 

(UA0000111) нараховують 19 природних оселищ; Zaplava Perevodu (UA0000236) 

– 7 та Zaplava Supoiu (UA0000237) – 10. Із 19 оселищ об’єкту Kanivske Reservoir 

(UA0000111) на території Бориспільського надлісництва, за попередньою 

оцінкою, зустрічаються 7, з них: водні – 3, болотяні – 2, лісові – 1, пустищні – 1. 

В об’єкті Смарагдової мережі Divychky (UA0000337) природні оселища під 

охороною резолюції 4 Бернської конвенції відсутні.  

Водні оселища на території Бориспільського надлісництва розташовані 

переважно у мілководних водоймах притоків Канівського водосховища, 

р. Трубіж та ін.  

Загальна характеристика вказаних об’єктів Смарагдової мережі наведена у 

таблиці 3.1.  

Таблиця 3.1 

Характеристика об’єктів Смарагдової мережі Kanivske Reservoir (UA0000111), 

Zaplava Perevodu (UA0000236) та Zaplava Supoiu (UA0000237) 

Назва об’єкту мережі 

Код 

об’єкту 

мережі 

Площа, 

га 

Кількість об’єктів охорони (види, 

оселища), шт 

о
се

л
и

щ
а 

п
та

х
и

 

сс
ав

ц
і 

ам
ф

іб
ії

 

р
и

б
и

 

б
ез

х
р
еб

ет
н

і 

р
о
сл

и
н

и
 

р
еп

ти
л
ії

 

В
сі

 т
ак

со
н

и
 

Kanivske Reservoir UA0000111 67264 19 59 4 2 7 3 7 2 103 

Zaplava Perevodu UA0000236 6542 7 24 1 2 2 - 1 1 
38 

 

Zaplava Supoiu  UA0000237 8807 10 30 1 2 5 - 1 1 50 

Divychky UA0000337 19036,47 - - - 1 - - - 1 2 
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Нижче наведено їх коротку характеристику та особливості розміщення на 

досліджуваній території (табл. 3.2).  

Таблиця 3.2 

Перелік оселищ, що підлягають охороні в об’єктах Смарагдової мережі  

Код Назва оселища 

Наявність на 

території 

KR  P  S  П-ХЛГ  

Континентальні поверхневі води  

С1.222  Вільноплаваючі скупчення жабурника  +    +  +  

С1.223  Вільноплаваючі скупчення різаку алоевидного  +    +  +  

С1.224  Вільноплаваючі колонії пухирників  +        

C 1.225 Вільноплаваючі килимки Salvinia natans +   + 

С1.226  Вільноплаваючі колонії пухирників  +        

С1.32  Вільноплаваюча рослинність евтрофних водойм  +        

С1.33  Вкорінена занурена рослинність евтрофних водойм.  +       

С1.3411  Угрупування водяних жовтеців на мілководдях  +        

С2.33  Мезотрофна рослинність повільно текучих водотоків  +        

С2.34  Евтрофна рослинність повільно текучих річок  +       

С3.51  
Євро-сибірські низькорослі однорічні земноводні 

угрупування  
+  

  
  

  

Трясовини, верхові та низинні болота  

D5.2  Зарості крупних осок переважно без застою води  +  +  +  +  

Трав’яні угрупування та угіддя із домінуванням різнотрав’я, мохів або лишайників  

E1.9  

Незімкнені несередземноморські сухі кислі та нейтральні 

трав’яні угрупування у тому числі континентальні 

трав’яні угрупування на дюнах  

+  

  

  

  

E3.4  Мокрі або вологі евтрофні і мезотроні луки  +  + +   

E5.4  Мокрі або вологі високотравні та папоротеві узлісся  +  + +    

Пустища, чагарники і тундра  

F9.1  Прирічкові чагарники  +      +  

  Ліси та інші заліснені землі    

G1.11  Прирічкові вербові ліси  +    +    

G1.21 Прирічкові ясенево-вільхові ліси зі змінним зволоженням +   + 

G1.3  Середземноморські прирічкові ліси  +    +    

G1.А1  
Дубово-ясенево-грабові ліси на евтрофних і мезотрофних 

грунтах  
  

  
+  

  

G3.4232  Сарматські ліси степової зони з Pinus sylvestris  +      +  

Комплекси оселищ  

X35  Континентальні піщані дюни  +        

Всього  21  7 10  7  
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Серед природних оселищ, які зустрічаються на окремих ділянках 

Бориспільського надлісництва наступні типи і підтипи С1.222, С1.223, С1.224, 

С1.225, С1.3413, С2.33, С.2.24, С.3.51, D2.3, D5.2. Лісогосподарська діяльність 

на угрупування впливає опосередковано і у незначній мірі. Біотопи типів Е.3.4 

та Е.3.5 на території господарства можуть зустрічатися у заплавах водосховища. 

Лісогосподарська діяльність для оселища типу Е.5.4. сприяє збільшенню 

мозаїчності угідь та довжини узлісь і певною мірою сприяє підтриманню оселищ.  

На території об'єкта Смарагдової мережі Divychky (UA0000337) попередньо 

зареєстровано такі види оселищ, що підлягають охороні: вільноплаваючі 

килимки Salvinia natans; Е 1.9. Незімкнені несердземноморські сухі кислі та 

нейтральні трав’яні угруповання, у тому числі континентальні трав’яні 

угруповання на дюнах; Е 2.2. Рівнинні та низькогірні сінокосні луки; F 9.1. 

Прирічкові чагарники; G 1.11. Прирічкові вербові ліси; G 1.21. Прирічкові 

ясенево-вільхові ліси зі змінним зволоженням; G 1.22. Мішані дубово-в’язово-

ясенові ліси великих річок; G 3.4232. Сарматські ліси степової зони з Pinus 

sylvestris; Х 35. Континентальні піщані дюни. Водночас, їх наявність потребує 

уточнення.  

Дані оселища не реєстрували у місця планової діяльності. Точніше 

проведення ідентифікації та виділення оселищ, котрі підлягають охороні на 

території Бориспільського надлісництва буде проводитись впродовж 

вегетаційного періоду і наведено у проміжних щоквартальних звітах. 

Детальна інформація про природні оселища об’єкта Смарагдової мережі 

Kanivske Reservoir (UA0000111) представлено в описі. 

С1.222 Вільноплаваючі скупчення жабурника. Угрупування зустрічаються 

переважно на обводнених ділянках та меліоративних каналах і притоках річок. 

Наразі через зниження рівня ґрунтових вод площа оселищ зменшується. 

Лісогосподарська діяльність на угрупування впливає опосередковано і у 

незначній мірі.  
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С1.223 Вільноплаваючі колонії пухирників. Угрупування відмічені на 

обводненій ділянці на окраїні перехідного болота. Площа зменшується через 

періодичне пересихання. Лісогосподарська діяльність впливає у незначній мірі. 

С1.224 Вільноплаваючі колонії пухирників. Угрупування можуть бути 

відмічені на болоті, на обводненій ділянці на окраїні перехідного болота. Площа 

зменшується через періодичне пересихання. Лісогосподарська діяльність 

впливає у незначній мірі.  

C 1.225. Вільноплаваючі килимки Salvinia natans. 

 Вільноплаваючі угруповання Центральної та Східної Європи з 

домінуванням вільноплаваючої папороті Salvinia natans, яка часто утворює густі 

та широкі килимки. 

С1.226 Вільноплаваючі колонії пухирників. Рідкісні водні формації 

Центральної та Східної Європи, поширені від південного Бранденбургу та 

Боденського озера на схід до України, із колишнім форпостом у Східній Литві, 

які дають притулок комахоїдним. На даний момент угрупування не відмічені на 

території Бориспільського надлісництва.  

С1.32 Вільноплаваюча  рослинність евтрофних водойм. Вільноплаваючі на 

поверхні угруповання більш-менш багатих на поживні речовини вод. На даний 

момент угрупування не відмічені на території Бориспільського надсісництва. 

С1.33 Вкорінена занурена рослинність евтрофних водойм. Формації 

водойм, що складаються із занурених, вкорінених, багаторічних фанерогамів 

часто із виринаючими квітконосами, і зокрема, повністю занурених рдесників з 

роду Potamogeton. На даний момент угрупування не відмічені на території 

Бориспільського надсісництва.  

С1.3411 Угруповання водяних жовтеців на мілководдях. Угруповання з 

домінуванням водяних жовтеців (види роду Batrachium) як із зануреними, так і з 

плаваючими лисками, характерні переважно для мілководь Палеарктичних 

водойм із коливанням рівня води та чутливі до випадкового пересихання. На 
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даний момент угрупування не відмічені на території Бориспільського 

надсісництва. 

С1.3413 Зарості плавушника болотяного на мілководдях. Досить 

поширений тип оселищ в межах водно-болотних угідь. Місцями плавушник 

утворює зарості у обводненому чорновільховому лісовому болоті, між 

«п’єдесталами» дерев вільхи. Лісогосподарська діяльність впливає у незначній 

мірі.  

С2.33 Мезотрофна рослинність повільно текучих водотоків. Занурені і 

плаваючі угруповання водних рослин (еугідрофітів) Палеарктичних повільно 

текучих водотоків, помірно багатих на поживні речовини. Угрупування 

зустрічаються переважно на обводнених ділянках та меліоративних каналах та 

притоках річок. Наразі через зниження рівня ґрунтових вод площа оселищ 

зменшується. Лісогосподарська діяльність на угрупування впливає 

опосередковано і у незначній мірі.  

С2.34 Евтрофна рослинність повільно текучих річок.  

Занурені і плаваючі угруповання водних рослин (еугідрофітів) 

Палеарктичних повільно текучих водотоків, багатих на поживні речовини. 

Лісогосподарська діяльність на угрупування впливає опосередковано і у 

незначній мірі.  

С3.51 Євро-сибірські низькорослі однорічні земноводні угруповання (за 

винятком угруповань ситнику жаб’ячого). Низькорослі олігомезотрофні 

однорічні угруповання нещодавно оголеного мулу та піску неморального, борео-

неморального та бореального регіонів. Часто зустрічаються наземні форми 

земноводних видів та однорічників.  

D2.3 Перехідні трясовини та сплавини. Рідкісні для України угрупування. 

Площа зменшується через зниження кількості опадів. Лісогосподарська 

діяльність впливає у незначній мірі.  

D5.2 Зарості крупних осок переважно без застою води. Угрупування широко 

поширені на території периферійної частини болотяних заплавів водосховища. 
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Площа швидко зменшується внаслідок підсихання і наступного природного 

заліснення. Лісогосподарська діяльність впливає у незначній мірі.  

Трав’яні угрупування на території ДП «Бориспільське лісове господарство» 

розташовані переважно на територіях держлісфонду, що раніше 

використовувалися для потреб сільського господарства (випасання худоби, 

сінокосіння) або в умовах ділянок, що характеризуються едафічними умовами 

несприятливими для заліснення.  

E1.9 Незімкнені несередземноморські сухі кислі та нейтральні трав’яні 

угрупування у тому числі континентальні трав’яні угрупування на дюнах. 

Сформовані в умовах вкрай бідного на поживні речовини та сухого піщаного 

ґрунту. Рослинний покрив незімкнутий, утворений переважно булавоносцем 

сіруватим, заростями моху – зозулиного льону волосковидного та наземних 

лишайників – різних видів кладоній та цетрарії. Площа зменшується через 

штучне заліснення. Природне заліснення стримують несприятливі ґрунтові 

умови та пожежі. Лісогосподарська діяльність (крім штучного заліснення) не 

впливає. Оселища на території господарства не відмічені.  

Е 2.2. Рівнинні та низькогірні сінокосні луки. Включає наступні підтипи, що 

окремо вказані у редакції 1998 року: Е2.25 Континентальні луки. Мезотрофні 

сінокосні луки Європи на низьких висотах, удобрювані та добре дреновані. Вони 

найбільш характерні для неморальної та борео-неморальної зон Європи. 

Е3.4 Мокрі або вологі евтрофні і мезотрофні луки. Вологі евтрофні та 

мезотрофні трав’яні угруповання та заплавні луки бореальної та неморальної зон 

з домінуванням злаків, комишів або Scirpus sylvaticus. Лісогосподарська 

діяльність (крім штучного заліснення) не впливає. Оселища на території 

господарства можуть бути відмічені у заплавах водосховища.  

Е3.5 Мокрі або вологі оліготрофні луки. Трав’яні угруповання на вологих, 

бідних на поживні речовини, часто торф’яних ґрунтах, бореальної, неморальної 

та степової зон. Включає високотравні кислі угруповання з домінуванням 

Molinia caerulea та низькотравні вологі пустищні угруповання із Juncus 

squarrosus і Nardus stricta. Лісогосподарська діяльність (крім штучного 
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заліснення) не впливає. Оселища на території господарства можуть бути 

відмічені у заплавах водосховища.  

E5.4 Мокрі або вологі високотравні та папоротеві узлісся. Тип оселищ 

широко поширений по межі вільхових лісів із болотами, луками і вирубками. 

Зустрічається в межах усіх болотяних масивів лісового господарства. 

Лісогосподарська діяльність, що сприяє збільшенню мозаїчності угідь та 

збільшенню довжини узлісь – певною мірою сприяє підтриманню оселищ.  

Пустища – рідкісний нині для Лісостепу тип оселищ, що формувалися в 

умовах тривалого екстенсивного традиційного господарювання під впливом 

пожеж, випасання та штучного розрідження деревного ярусу.  

F9.1 Прирічкові чагарники. Чагарникові зарості широколистяних верб, 

наприклад, Salix pentandra, біля річок. Також зарості Alnus spp. та вузьколистих 

верб, наприклад, Salix elaeagnos, якщо вони менше 5 метрів заввишки. 

Прирічкові чагарники Hippophaё rhamnoides та Myricaria germanica. За 

виключенням берегів річок, де домінують більш високі вузьколисті верби Salix 

alba, Salix purpurea, Salix viminalis, які розглядаються як лісові оселища. 

Лісогосподарська діяльність (крім штучного заліснення) не впливає. Оселища на 

території господарства відмічені у заплавах водосховища.  

G1.11 Прирічкові вербові ліси. Чагарникові та деревні формації із 

домінуванням верб (Salix spp), що межують із водотоками та зазнають 

періодичного затоплення, розвиваються на нещодавно відкладеному алювії. 

Вербові зарості особливо характерні для річок, які беруть початок у великих 

горських масивах. Чагарникові вербові формації також є елементом прирічкових 

сукцесій на рівнинах та височинах у всіх основних біомах, часто утворюючи 

смугу, що прилягає до водотоку. Більш високі деревні вербові формації часто 

формують наступний пояс у напрямку до берега у прирічковій сукцесії на 

рівнинах західного неморального, східного неморального та 

теплопомірногогумідних лісових регіонів, та велику частину менш 
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різноманітних прирічкових систем степової, середземноморської та холодно-

пустельної зон.  

Можуть страждати від чужорідних інвазивних видів, таких як Solidago 

canadensis, Aster novi-belgii, Aster novae-angliae та Impatiens glandulif. Дані 

угрупування на території лісового господарства не відмічені.  

G1.21 Прирічкові ясенево-вільхові ліси зі змінним зволоженням. Прирічкові 

ліси з Fraxinus excelsior та Alnus glutinosa, іноді Alnus incana, 

середньоєвропейської та північно-іберійської низовин або водотоків височин, на 

ґрунтах, які періодично затоплюються щорічною повінню, але водночас добре 

дренованих і аерованих; вони відрізняються від прирічкових вільхових лісів, що 

належать до одиниць G1.41 та G1.52 значною представленістю у домінуючих 

ярусах лісових видів, які не здатні рости на постійно заболочених ґрунтах. Дані 

угрупування на території лісового господарства не відмічені.  

G 1.22. Мішані дубово-в’язово-ясенові ліси великих річок. Включає 

наступні підтипи, окремі вказані у редакції 1998 року: G1.221 Великі середньо-

європейські флювіальні ліси і G1.223 Південно-східні європейські ясенево-

дубово-вільхові ліси. Різноманітні прирічкові ліси середньої течіії великих річок, 

що затоплюються лише сильними повенями. Складається з дерев листяних порід 

з домінуванням Fraxinus, Ulmus чи Quercus spp. і дуже типовим весняним 

аспектом трав. Часто із кількома ярусами та з ліанами. 

G1.3 Середземноморські прирічкові ліси.. Понтично-сарматські змішані 

прирічкові ліси з Populus. Аллювальні та галерейні ліси середземноморського 

регіону. Може домінувати один вид, кілька видів або суміш з багатьох видів, у 

тому числі Fraxinus, Liquidambar, Platanus, Populus, Salix, Ulmus. Не включає 

середземноморські ліси з Salix (G1.1) та чагарникову прирічкову рослинність. На 

даний дані угрупування на території лісництв не відмічені.  

G1.51 Березові ліси зі сфагновими мохами. Ліси Betula pubescens на 

торф’яних, вологих та дуже кислих ґрунтах, що колонізують верхові болота зі 

зниженим торфоутворенням та кислі низинні болота ореальної, суббореальної та 

неморальної зон, дуже локально у лісостеповій та степовій зонах, із Molinia 
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caerulea, Vaccinium spp., Empetrum nigrum, Trientalis europaea, Eriophorum 

vaginatum та багатьма сфагновими мохами та іншими мохоподібними. Дані 

угрупування на території лісництв не відмічені.  

G1.8 Ацидофільні ліси з домінуванням Quercus. Ліси Quercus robur чи 

Quercus petraea на кислих ґрунтах. Дані угрупування на території лісового 

господарства не відмічені, оскільки, переважаючою породою є сосна звичайна.   

G1.А1 Дубово-ясенево-грабові ліси на евтрофних і мезотрофних ґрунтах. 

Атлантичні, середньоєвропейські та східноєвропейські ліси з домінуванням 

Quercus robur або Quercus petraea, на евтрофних або мезотрофних ґрунтах, із 

зазвичай рясним і багатовидовим трав’яним та чагарниковим ярусами. Часто 

присутній Carpinus betulus. Вони утворються за умови надто сухого клімату або 

на ґрунтах, надто вологих або надто сухих для бука або внаслідок лісового 

менеджменту, сприятливого для дубу. Дані угрупування на території лісництв не 

відмічені, оскільки, переважаючою породою є сосна звичайна.  

G3.Е Заболочені хвойні ліси неморальної зони. Ліси Pinus spp. або Picea 

spp., іноді змішані з Betula pubescens, що колонізують верхові та низинні болота 

у неморальній зоні. Заболочені ліси з домінуванням хвойних зустрічаються 

переважно у бореальній та борео-неморальній зонах, але простягаються у 

неморальну, лісостепову та степову зони. Дані угрупування на території лісництв 

не відмічені.  

G3.4232 Сарматські ліси степової зони з Pinus sylvestris.. Ксерофільні ліси 

Pinus sylvestris лісостепового поясу Сарматського регіону Західної Євразії, і 

територій з екстремальними мікрокліматичними умовами північного сходу 

Центральної Європи та Східної Європи.  

Х04 Комплекси верхових боліт. Верхові болота є високо оліготрофними, 

сильно кислими, з куполом торфовищ, у яких торф здебільшого складається із 

залишків сфагнуму. Дані угрупування на території лісництв не відмічені.  

X35 Континентальні піщані дюни. Рідкісний тип оселищ, що являє собою 

відкриті піщані дюни, позбавлені рослинності. На території лісництв не 

відмічений. Площа скорочується внаслідок заростання та штучного заліснення. 
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Періодичні пожежі сприяють збереженню оселища (має господарське значення, 

як природний протипожежний бар’єр).  

Таким чином, природні оселища із Резолюції 4 Бернської конвенції та 

рослинні угруповання Зеленої книги України на території лісового фонду 

Бориспільського надлісництва зосереджено, переважно, в межах об’єктів 

природно-заповідного фонду та водоохоронних зонах, де рубки не 

проводяться. Планована діяльність в об’єктах Смарагдової мережі 

здійснюється відповідно до існуючого природоохоронного законодавства. В 

зв'язку з цим вплив планованої діяльності Бориспільського надлісництва на 

природні оселища із Резолюції 4 Бернської конвенції та рослинні угруповання 

Зеленої книги України оцінено як опосередкований та екологічно 

допустимий. 

 

3.3. Приналежність лісових територій до пралісів, квазіпралісів і 

природних лісів 

Попередньо під час проведення лісової сертифікації на території 

Бориспільського надлісництва були виявлені ділянки особливо цінних для 

збереження лісів; деякі цінні лісові ділянки та окремі старовікові дерева 

зберігаються тут в якості об'єктів та територій природно-заповідного фонду 

(Додаток Д).   

Об’єкти природно-заповідного фонду (ПЗФ) та Смарагдової мережі 

охороняються на території Бориспільського надлісництва відповідно до вимог 

чинного законодавства та охоронних зобов’язань. Рубки головного користування 

в межах охоронних територій не проводяться.  

При плануванні ділянок, що відводяться в рубку враховується додаткова 

охоронна зона на проведення лісогосподарських заходів і під час гніздування 

птахів. Забезпечується дотримання охоронних зон, встановлених навколо 

місцезростань рідкісних видів флори, видів внесених до Червоної книги України, 

охороняються найстаріші та дуплясті дерева, а також дерева з гніздами рідкісних 

видів птахів.  
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Реалізація планованої діяльності буде здійснюватися поза межами 

прибережних захисних смуг водних об’єктів.  

На території Бориспільського надлісництва обліковується чотири заказники 

місцевого значення, парки – два пам’ятки садово-паркового мистецтва, два 

заповідні урочища, три ботанічні пам’ятки природи місцевого значення, 

регіональний ландшафтний парк, а саме:  

• Ботанічний заказник місцевого значення «Діброва», у середньовікових 

дубових насадженнях зростає конвалія травнева – цінна лікарська рослина 

(Студениківське лісництво, квартал 10 виділ 1-18; квартал 11 виділ 1, 2, 4, 6, 7, 9 

-26; квартал 18 виділ 1, 3, 7, 9);  

• Ботанічний заказник місцевого значення «Бакумівський» (Баришівське 

лісництво квартал, 34 виділ 1); 

• Лісовий заказник місцевого значення «Борщівський», липово-дубова 

ділянка лісу збережена в природному стані. Зростання на лісовій ділянці лілії 

лісової (       

  

• Орнітологічний заказник місцевого значення «Урочище «Вʼязове» 

(Кийлівське лісництво, квартал 13, 14, 17, 18, 21, 22 (всі видили)); 

• Парк пам’ятка садово-паркового мистецтва «Згурівський» (Березанське 

лісництво, квартал 76-86 (всі виділи)); 

• Парк пам’ятка садово-паркового мистецтва «Ташанський» 

(Студениківське (Помоклівське) лісництво, квартал 82, 83, 84 (всі виділи));  

• Заповідні урочища: «Галаганове» з віковими насадженнями дуба і ясеня в 

(Березанське лісництво, квартал 89-95 (всі виділи), квартал 96 виділ 1-10; 15) та 

«Студениківські дубові насадження» з дубовими різновіковими насадженнями 

насіннєвого походження з домішкою сосни, берези, осики, тополі, клена – висота 

25 м, діаметр 32 см (Студениківське лісництво, квартал 13 виділ 6, 8, 9, 12; 

квартал 14 виділ 11, 12, 16, 18; квартал 15 виділ 9, 13, 16, 17, 18, 19, 21; квартал 

19 виділ 2, 3, 9; квартал 21 виділ 2, 9, 13, 15); 
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• Регіональний ландшафтний парк «Яготинський імені Гетьмана Кирила 

Розумовського» і 

виділи)), де знаходяться унікальні ландшафти з цінними видами флори і фауни. 

Особливо цінний півострів «Круглий острів», який є унікальним останцевим 

(півостровом) із раритетною рослинністю центрального лісостепу і є рефугіомом 

лісового пагорба в межах реліктової долини річки Супій;  

• Ботанічні пам’ятки природи місцевого значення: «Ташанківський дуб», 

один з найбільш старих екземплярів дуба черешчатого віком біля 500 років, 

заввишки 26-28 м. На висоті 1,3 м дерево має в охопленні 5 м (Студениківське 

(Помоклівське) лісництво, квартал 83 виділ 17); «Процівський дуб» (Кийлівське 

лісництво, квартл 18 виділ 6) і «Дуб кохання», старий екземпляр дуба 

черешчатого віком біля 500 років заввишки 28 м (на висоті 1,3 м дерево має в 

охопленні 5 м) (Студениківське (Помоклівське) лісництво, квартал 84 виділ 11).  

На землях лісогосподарського призначення, які знаходяться у постійному 

користуванні Бориспільського надлісництва (Переяслав-Хмельницька ділянка) 

виділено ділянки для охорони та відтворення мисливських тварин 

(відтворювальні ділянки) на площі 8062,3 га, що становить 26 % від загальної.  

На території планованої діяльності відсутні:  

• промислові або інші об’єкти що призводять до забруднення атмосферного 

повітря;  

• об’єкти що впливають на гідрологічний стан водних об’єктів;  

• об’єкти що є джерелами підвищеного шуму. 

Вплив на території, що мають природоохоронне значення при реалізації 

планованої діяльності відсутній. 

Камеральні роботи по визначенню лісових ділянок, які потенційно 

відповідають критеріям належності лісових територій до пралісів, квазіпралісів 

або природних лісів проводили відповідно до Методики визначення належності 

лісових територій до пралісів, квазіпралісів і природних лісів наведеної у наказі 

№161 від 18.05.2018 року.  
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За результатами дослідження лісових ділянок, які би відповідали критеріям 

не відібрано, відповідно, праліси, квазіпраліси або природні ліси на землях 

лісогосподарського призначення, які знаходяться у постійному користуванні 

Бориспільського надлісництва не визначено та не обліковуються. 

 

3.4. Моніторинг за рідкісними і зникаючими видами тварин та рослин 

Перелік видів рослин, що підлягають охороні в об’єктах Kanivske Reservoir 

(UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) та Zaplava Supoiu (UA0000237) 

Смарагдової мережі включає лише включає 7 видів, із яких попередньо відомо 

про 2 види на території Бориспільського надлісництва (колишнє ДП «Переяслав-

Хмельницьке лісове господарство») у кв. 44, 61, 64 Переяславського лісництва 

та кв. 99 Березанського лісництва, оскільки бажаними місцями зростання для них 

є водно-болотні угіддя, річки, озера, луки, пасовища.  

Коротку характеристику яких наводимо нижче у табл. 3.3.  

Таблиця 3.3 

Перелік видів рослин, що підлягають охороні в об’єктах Смарагдової мережі 

№  Назва виду  
Наявність Характерний біотоп, 

ТЛУ  KR  ZP  ZS  П-ХЛГ  

1.  Сон широколистяний  +        пасовища, луки, рідколісся  

2.  Альдрованда пухирчаста  +  
    

+  
річки, озера,  

водно-болотні угіддя  

3.  Дягель болотяний  +  +    +  болота, заплавні ліса  

4. Півники угорські  +  
    

  
серед чагарників,  

узлісся, мішані ліси  

5.  Наголоватка волошкова  +        пасовища, луки, рідколісся  

6.  Жировик Льозеля  +    +    водно-болотні угіддя  

7.  Марсилія чотирилиста  +         прісноводні річки, озера  

Всього  7  1  1  2    

 

Аналіз лісотаксаційних матеріалів Бориспільського надлісництва вивчення 

опублікованих даних інвентаризації флори регіону і проведення власних 

моніторингових досліджень на ділянках планованої діяльності та прилеглій 

території свідчать про можливість зростання близько 10 рідкісних видів рослин, 
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занесених до Червоної книги України. Зокрема, територія є місцезростанням 

ряду рідкісних типово лісових видів рослин, чий екологічний ареал приурочений 

до соснових лісів на дерново-підзолистих помірно зволожених ґрунтах – таких 

як: смілка литовська, сон широколистий, плаун колючий, дифазіаструм 

сплюснутий, коручка чемериковидна тощо.  

Виявлення цих видів потребує детальних обстежень території протягом 

різних сезонів року. Із рідкісних видів рослин, занесених до Червоної книги 

України, на території планованої діяльності лісового фонду підприємства, у ході 

рекогносцирувальних обстежень, виконаних протягом I кварталу 2025 року, не 

ідентифіковано місцезростання видів рослин занесених до Червоної книги 

України. Відсутність видів рідкісних рослин імовірно обумовлена сезонними 

умовами, одноманітними та бідними едафічними умовами обстежуваних ділянок 

і відносно високою повнотою лісових насаджень і, як наслідок, несприятливими 

умовами для розвитку живого надґрунтового покриву, а також початком 

вегетаційного періоду розвитку рослинного покриву. 

В табл. 3.4 надано квартально-видільний перелік видів рослин, що 

охороняються Червоною книгою України в Бориспільському надлісництві.  

Таблиця 3.4 

Квартально-видільний перелік ідентифікованих місць зростання рослин 

занесених до Червоної книги України 
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Із регіонально рідкісних, зникаючих видів рослин, які потребують охорони 

у Київській області й місцезростання яких може бути виявлено на території 

Бориспільського надлісництва визначено 138 види (табл. 3.5). 

Таблиця 3.5 

Перелік регіонально рідкісних видів, що можуть зустрічатися на території 

Бориспільського надлісництва 

Українська назва Латинська назва 

Аконіт дібровний Aconitum nemorosum 

Аконіт протиотруйний  Aconitum anthora L. 

Анемона лісова Anemone sylvestris L. 

Аспленій волосовидний Asplenium trichomanes L. 

Аспленій північний Asplenium septentrionale (L.) 

Аспленій пристінний  Asplenium ruta-muraria L. 

Блісмус стиснутий  Blysmus compresus (L.)  

Білозір болотний  Parnassia palustris L. 

Белевалія сарматська Bellevalia sarmatica 

Багаторядник шипуватий  Polystichum aculeatum (L.) 

Багаторядник списовидний Polystichum lonchitis (L.) 

Багаторядник Брауна Polystichum braunii (Spenn.) 

Багатоніжка звичайна  Polypodium vulgare L. 

Блітум лободовидний  Blitum chenopodioides L. 

Верблюдка Маршалова  Corispermum marschallii Steven 

Вероніка Пачоського  Veronica paczoskiana Klokov 

Вишня степова   Cerasus fruticosa (Pall.) Woron. 

Вільха сіра   Alnus incana L. 

Вовче лико отруйне  

(Вовчі ягоди звичайні)  

Daphne mezereum L. 

Водяний жовтець Ріона  Batrachium rionii (Lagger) 

Водяний жовтець розчепірений  Batrachium divaricatum (Schrank) Schur 

Вольфія безкоренева  Wolffia arrhiza Wimm 

Вужачка звичайна  Ophioglossum vulgatum L. 

Гадюча цибулька занедбана  Muscari neglectum Guss. ex Ten 

Гвоздика стиснуточашечкова  Dianthus stenocalyx Juz. 

Герань темна  Geranium phaeum L. 

Гіацинтик блідий  Hyacinthella leucophaea (Koch) Schur 

Глід Липського  Crataegus lipskyi Klokov 

Глід п’ятистовпчиковий   Crataegus pentagyna Waldst. et Kit. 

Голокучник дубовий  Gymnocarpium dryoptheris (L.) Newm 

Горделімус європейський Hordelymus europaeus (L.) Harz 

Грушанка зеленоцвіта  Pyrola chlorantha Sw. 

Грушанка середня  Pyrola media Sw. 

Дзаннікеллія болотна  Zannichellia palustris L. s.l. 

Аденофора лілієцвіта Adenophora lilifolia (L.) A. DC 

Дзвоники оленячі  Campanula cervicaria L. 

Дихостиліс Мікелі  Dichostylis micheliana (L.) Nees 

Дрік германський  Genista germanica L. 
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Дуб скельний  Quercus petraea (Mattuschka) Liebl. 

Егоніхон фіолетово-голубий   Aegonychon purpureo-caeruleum (L.) 

Зимолюбка зонтична  Chimaphіla umbellata (L.) W. Barton 

Зіновать Блоцького  Cytisus blockianus Pawl. 

Зірочки низенькі  Gagea pusilla 

Зірочки Пачоського  Gagea paczoskii (Zapał.) Grossh. 

Зміївка болгарська  Cleistogenes bulgarica 

Зміячка низька  Scorzonera humilis L. 

Зміячка пурпурова  Scorzonera purpurea L. 

Їжача голівка маленька  Sparganium minimum Wallr. 

Кадило сарматське  Melittis sarmatica Klokov 

Китятки Вольфганга  Polygala wolfgangiana Besser ex Ledeb 

Клопогін європейський  Cimicifuga europaea Schipcz. 

Костриця найвища Festuca altissima All. 

Котячі лапки дводомні  Antennaria dioica (L.) 

Кринітарія волохата  Crinitaria villosa (L.) Grossh 

Кропива київська Urtica kioviensis Rogow 

Куга чорноплода Schoenoplectus melanospermus 

Купальниця європейська Trollius europaeus L. 

Кушир донський Ceratophyllum tanaiticum Sapieg. 

Латаття біле Nymphaea alba L. 

Латаття сніжно-біле Nymphaea candida J. Presl et C. Presl 

Лафангіум жовто-білий Laphangium luteoalbum (L.) 

Листовик сколопендровий  Phyllitis scolopendrium (L.) 

Ліндернія простерта Lindernia procumbens 

Лобода кленолиста Chenopodium acerifolium Andrz. 

Ломиніс суцільнолистий   Clematis integrifolia L. 

Ломиніс суцільнолистий  Clematis integrifolia L. 

Льон жовтий Linum flavum L. 

Льон шорсткий Linum hirsutum L. 

Маріскус маленький  Mariscus hamulosus 

Маріскус маленький  Mariscus hamulosus 

Мигдаль степовий  Amygdalus nana L. 

Міддендорфія дніпровська  Middendorfia borysthenica 

Молочка приморська   Glaux maritima L. 

Мучниця звичайна Arctostaphylos uva-ursi (L.) 

Наперстянка велика  Digitalis grandiflora Mill. 

Недорісток найменший Centunculus minimus L. 

Образки болотні  Calla palustris L. 

Орлики звичайні  Aquilegia vulgaris L. 

Омела австрійська Viscum album L. 

Одноквітка звичайна Moneses uniflora (L.) A. Gray 

Осока багнова  Carex limosa L. 

Осока волотиста  Carex paniculata L. 

Осока двотичинкова Carex diandra Schrank 

Осока низька Carex humilis Leys 

Осока остюкова Carex atherodes Spreng 

Осока повисла Carex flacca Schreb 

Первоцвіт весняний  Primula veris L. 

Первоцвіт високий  Primula elatior (L.) Hill 
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Перлівка трансільванська Melica transsilvanica Schur 

Печіночниця звичайна Hepatica nobilis Mill. 

Півники карликові  Iris pumila L. 

Плаун булавовидний  Lycopodium clavatum L. 

Подорожник Корнута Plantago cornuti Gouan 

Подорожник солончаковий   Plantago salsa Pall. 

Проліска дволиста  Scilla bifolia L. 

Проліска сибірська  Scilla sibirica Haw. 

Пухівка струнка Eriophorum gracile Koch 

Рдесник альпійський Potamogeton alpinus Balb. 

Рдесник маленький  Potamogeton pusillus L. 

Ринхоспора біла Rhynchospora alba Vahl. 

Рівноплідник рутвицелистий Isopyrum thalictroides L. 

Рододендрон жовтий  Rhododendron luteum Sweet 

Рододендрон жовтий  Rhododendron luteum Sweet 

Росичка круглолиста Drosera rotundifolia L. 

Ряска горбата Lemna gibba L. 

Ряст Маршалла  Coridalis marshalliana Pers. 

Рястка зонтична Ornithogalum umbellatum L. 

Синюха голуба Polemonium caeruleum L. 

Ситник головчастий   Juncus capitatus Weigel 

Ситник мілководний  Juncus tenageia Ehrh. ex L. f. 

Скереда м’яка  Crepis mollis (Jacq.) Aschers. 

Сонцецвіт звичайний  Helianthemum chamaecistus Mill. 

Страусове перо звичайне  Mateuccia strutiopteris (L.) Tod. 

Таволга зарубчаста  Spiraea crenata L. 

Тирлич звичайний Gentiana pneumonanthe L. 

Тирлич хрещатий Gentiana cruciata L. 

Тирличничок гіркуватий  Gentianella amarella (L.) Börner 

Тирличничок язичковий  Gentianella lingulata (Agardh) Pritchard 

Тризубець болотний Triglochin palustre L. 

Тризубець морський Triglochin maritimum L. 

Фіалка багнова  Viola uliginosa Besser 

Фіалка висока  Viola elatior Fries 

Фіалка ставкова  Viola stagnina Kit. 

Хвощ строкатий  Equisetum variegatum Schleich. 

Цибуля савранська  Allium savranicum Besser 

Цирцея альпійська  Circaea alpina L. 

Чемериця Лобелієва  Veratrum lobelianum Bernh. 

Шавлія буквицелиста   Salvia betonicaefolia Etl. 

Шипшина найколючіша   Rosa spinossima L. 

Шипшина Юджила  Rosa jundzillii Besser 

Шолудивник болотний  Pedicularis palustris L 

Шолудивник Кауфмана  Pedicularis kaufmannii Pinzg. 

Щебрик черговолистий  Peplis alternifolia M. Bieb. 

Щитник гребенястий  Dryopteris cristata (L.) A. Gray 

Юринея вапнякова   Jurinea calcarea Klokov 

Ялина європейська  Picea abies (L.) Karst. 

Ялівець звичайний   Juniperus communis L. 
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Вивчення опублікованих даних інвентаризації флори регіону та аналіз звіту 

з ОВД показали, що попередньо на території господарства були знайдені такі 

рідкісні види рослин: Кийлівське та Старівське лісництва – сон лучний (Pulsatilla 

pratensis) та сон розкритий (Pulsatilla patens); Баришівське лісництво – 

підсніжник звичайний (Galanthus nivalis). Територія лісового господарства також 

потенційно може бути місцем зростання й інших рідкісних видів рослин, 

занесених до Червоної книги України, таких як гніздівка звичайна, 

пальчатокорінник м'ясо-червоний, лілія лісова, тощо. Крім цього, на території 

об’єкту Divychky (UA0000337) Смарагдової мережі зареєстровано 1 вид рослин, 

що має міжнародний охоронний статус згідно Резолюції № 6 (1998) Бернської 

конвенції про охорону дикої флори та фауни та природних середовищ існування 

в Європі: півники угорські (Iris aphylla ssp. Hungarica). 

На території Бориспільського надлісництва у зимово-весняний період 

потенційно може бути місцем перебування деяких рідкісних видів як 

безхребетних так і хребетних тварин, занесених до Червоної книги України. 

Зокрема територія є потенційно придатною для розміщення популяцій рідкісних 

видів комах, дендрофільних рукокрилих, хижих ссавців та деяких видів птахів, 

що гніздяться на території лісових насаджень (табл. 3.6). 

Таблиця 3.6 

Представники фауни, перебування яких можливе на території Бориспільського 

надлісництва у зимово-весняний період 

Назва (укр.) Назва (лат.) ЧКУ МСОП ЄЧС Берн Бонн CITES 

Птахи Aves 

Яструб великий Accipiter gentilis - - - 2 1,2 2 

Яструб малий Accipiter nisus - - - 2 1,2 2 

Канюк звичайний Buteo buteo - - - 2 1,2 2 

Орлан-білохвіст 
Haliaeetus 

albicilla 
РД - - 2 1,2 1 

Сова вухата Asio otus - - - 2 - 2 

Сова сіра Strix aluco - - - 2 - 2 

Жовна чорна 
Dryocopus 

martius 
- - - 2 - - 

Жовна сива Picus canus - - - 2 - - 

Дятел звичайний 
Dendrocopos 

major 
- - - 2 - - 
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Назва (укр.) Назва (лат.) ЧКУ МСОП ЄЧС Берн Бонн CITES 

Дятел середній 
Dendrocopos 

medius 
- - - 2 - - 

Дятел малий 
Dendrocopos 

minor 
- - - 2 - - 

Сорокопуд сірий Lanius excubitor РД - - 2 - - 

Волове очко 
Troglodytes 

troglodytes 
- - - 2 - - 

Зеленяк Chloris chloris - - - 2 - - 

Костогриз 
Coccothraustes 

coccothraustes 
- - - 2 - - 

Щиглик 
Carduelis 

carduelis 
- - - 2 - - 

Чикотень Turdus pilaris - - - 3 2 - 

Синиця довгохвоста 
Aegithalos 

caudatus 
- - - 3 - - 

Синиця чорна Parus ater - - - 2 - - 

Синиця блакитна Parus caeruleus - - - 2 - - 

Синиця чубата Parus cristatus - - - 2 - - 

Синиця велика Parus major - - - 2 - - 

Гаїчка-пухляк Parus montanus - - - 2 - - 

Гаїчка болотяна Parus palustris - - - 2 - - 

Повзик Sitta europaea - - - 2 - - 

Підкоришник 

звичайний 
Certhia familiaris - - - 2 - - 

Золотомушка 

жовточуба 
Regulus regulus - - - 2 - - 

Крук Corvus corax - - - 3 - - 

Ссавці   Mammalia 

Мідиця звичайна Sorex araneus - - - 3 - - 

Заєць сірий Lepus europaeus - - - 3 - - 

Бобер європейський Castor fiber - - - 3 - - 

Вивірка звичайна Sciurus vulgaris - - - 3 - - 

Мишівка лісова Sicista betulina PK - - 2 - - 

Куниця кам'яна Martes foina - - - 3 - - 

Куниця лісова Martes martes - - - 3 - - 

Борсук європейський Meles meles - - - 3 - - 

Горностай Mustela erminea HO - - 3 - - 

Ласка Mustela nivalis - - - 3 - - 

Тхір лісовий Mustela putorius HO - - 3 - - 

Видра річкова* Lutra lutra HO NT NT 2 - 1 

Лось європейський Alces alces ВР - - 3 - - 

Козуля європейська 
Capreolus 

capreolus 
- - - 3 - - 

Примітки: * – види тварин, які мають високий охоронний статус, але є мешканцями 

переважно нелісових територій; 

ЧКУ – види, включені до Червоної книги України (2009); охоронні категорії: ЗН – зниклі; 

ЗП – зниклі в природі; ЗК – зникаючі; ВР – вразливі; РК – рідкісні; НО – неоцінені; НВ – недостатньо 
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відомі; 
МСОП – види, занесені до Червоного списку Міжнародного союзу охорони природи 

(IUCN, 2009); охоронні категорії: EX (Extinct) – Зниклий; EW (Extinct in the Wild) – Зниклий у 

дикому стані; CR (Critically Endangered) – Такий, що перебуває у критичному стані; EN 

(Endangered) – Такий, що перебуває у небезпечному стані; VU (Vulnerable) – Вразливий; NT (Near 

Threatened) – Близький до стану загрози зникнення; 

ЄЧС – види, занесені до Європейського червоного списку; 

Берн – види, включені до ІІ-го (2) або ІІІ-го (3) Додатку Конвенції (Бернської) про 

охорону дикої флори та фауни та природних середовищ існування у Європі (1979); 

Бонн – види, включені до І-го (1) або ІІ-го (2) Додатку Конвенції (Боннської) про 

збереження мігруючих видів диких тварин; 

CITES – види, включені до І-го (1) або ІІ-го (2) Додатку Конвенції (Вашингтонської) про 

міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, які перебувають під загрозою зникнення 

(1973). 

 

Територія Бориспільського надлісництва може бути місцеоселенням понад 

20 рідкісних видів тварин занесених до Червоної книги України. Зокрема, вона 

потенційно придатна для розміщення популяцій рідкісних видів дендрофільних 

рукокрилих та хижих ссавців, копитних звірів і дятлоподібних, горобцеподібних 

й денних хижих птахів, що гніздують на території лісових насаджень. Їх 

моніторинг здійснюватиметься впродовж року.  

Із червонокнижних видів птахів в межах Бориспільського надлісництва 

реєструють два види: в Кийлівському і Стовп'язькому лісництві – гнізда орлана-

білохвоста (Haliaeetus albicilla) та в Помоклівському лісництві – скопи (Pandion 

haliaetus).  

Квартально-видільний перелік місць гніздування цих птахів наведено в 

таблиці 3.7.  

Таблиця 3.7 

Квартально-видільний перелік ідентифікованих місць перебування видів 

птахів занесених до Червоної книги України 

         

      

   

      

 

У межах Бориспільського надлісництва визначено два види птахів, охорона 

яких потребує створення охоронної зони відповідно до Постанови Кабінету 
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Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 499 «Порядок створення охоронних 

зон для збереження біорізноманіття у лісах». Охорона зона навколо гнізда 

орлана-білохвоста та скопи в радіусі сягає 500 м. 

У виявлених місцезнаходженнях видів тварин занесених до списку Червоної 

книги України рекомендується проводити моніторинг за станом їхніх популяцій 

для уникнення негативного впливу.  

У Бориспільському надлісництві протягом І кварталу 2025 року не було 

виявлено місцезнаходження рідкісних видів ссавців, їх постійних сховищ та 

житлових нір на обстежених територіях лісосічного фонду. Рідкісні 

«червонокнижні» види птахів на території господарства також виявлені не були, 

так само як і гнізда хижих птахів. 

На ділянках, котрі призначені для ведення планової діяльності у 2025 році, 

зокрема, в І кварталі, місць перебування ссавців і гніздування птахів занесених 

до Червоної книги України не виявлено.  

Водночас на території моніторингових ділянок та прилягаючих територіях 

було виявлено місцезнаходження або сліди життєдіяльності кількох звичайних та 

широко розповсюджених видів тварин, більшість з яких охороняються згідно ІІ 

та ІІІ Додатків Бернської Конвенції про охорону дикої флори та фауни та 

природних середовищ існування у Європі. 

Невелика кількість виявлених видів тварин у даних моніторингу за І квартал 

2025 року підтверджує необхідність проведення подальших етапів моніторингу 

та потребує більш детальних обстежень території протягом різних сезонів року. 

Розташування лісів підприємства біля Канівського водосховища, 

обумовлює ймовірність зустрічі сезонно мігруючих птахів. Переважно це 

коловодні (гусеподібні, сивкоподібні, журавлеподібні, лелекоподібні) та хижі 

(соколоподібні). Оскільки міграційними коридорами та місцями міграційних 

скупчень для них слугують переважно річкові долини та водойми, в лісових 

екосистемах ймовірність зустріти їх вкрай низька. Лісові території не є 

ключовими для таких видів. Відповідно, зустрічі не лісових видів птахів, що 
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перебувають на досліджуваній території лише під час сезонних міграцій до уваги 

не бралися. 

У офіційному переліку ссавців, що потребують охорони на досліджуваних 

об’єктах Kanivske Reservoir (UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) та 

Zaplava Supoiu (UA0000237) Смарагдової мережі, зазначено 4 види на території 

Березанського лісництва у кв. 99, 100, Помоклівського − кв. 77, 78 та 

Переяславського кв. 61 і 64 лісництв відмічено 2 види (табл. 3.8).  

Таблиця 3.8 

Перелік видів ссавців, що підлягають охороні в Смарагдових об’єктах 

№  Назва виду  
Наявність на території Характерний 

біотоп  ЧКУ МСОП ЄЧС Берн 

1.  Бобер річковий       + болота, водойми  

2.  Вовк    +   + уся територія  

3.  Видра річкова  +  + + + болота водойми  

4.  Широковух звичайний  +  + + + водно-болотні  

Всього  2 3  2  4   

 

На ділянках проведення планової діяльності перебування даних видів не 

встановлено, їхній біотоп приурочений до болотистої місцевості та водойм з 

тихою течією.  

Видру річкову періодично реєструють на території Бориспільського 

надлісництва в межах території водно-болотистої місцевості та у місцях 

примикання водойм до лісових насаджень (Помоклівське лісництво, кв. 77, 78, 

Кийлівське лісництво, кв. 54-89, кв. 53 частково і Старинське лісництво, кв. 38-

66). 

Специфіка стаційного робить вид мало чутливими до наслідків 

лісогосподарської діяльності. Чисельність виду залежить від наявності водойм, 

що не пересихають, змін гідрологічного режиму забезпеченості та доступності 

до харчового ресурсу (риба, молюски, ракоподібні) і хижацького пресу, 

переважно з боку вовків.  

Бобер є стенобіонтним видом, поширений на території Бориспільського 

надлісництва на водоймах болотистої місцевості (Помоклівське лісництво, кв. 61 
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та кв. 64). Чисельність виду залежить від наявності водойм, що не пересихають, 

забезпеченості природними кормами (чагарникові верби, м’яко листяні види 

дерев, водні макроліти) та хижацького (вовки) і антропогенного пресу.  

Наведений перелік видів птахів, що відповідно до Бернської конвенції, 

підлягають охороні в об’єктах Kanivske Reservoir (UA0000111), Zaplava Perevodu 

(UA0000236) та Zaplava Supoiu (UA0000237) Смарагдової мережі. 

За результатами моніторингових досліджень та за даними наукових 

досліджень попередніх років близько 28 видів птахів із зазначеного переліку 

можуть зустрічатися на території Бориспільського надлісництва, а саме у 

        

     

Лісогосподарська діяльність на чисельність даних видів має не суттєвий 

вплив. 

Таблиця 3.9 

Перелік видів птахів, що підлягають охороні в об’єктах Kanivske Reservoir 

(UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) та Zaplava Supoiu  (UA0000237) 

№  Назва виду  
Наявність на території  Характерний біотоп  

  ЧКУ МСОП ЄЧС Берн 

1.  Баранець великий  +      +  водно-болотні  

2.  Беркут  +      +  ліси  

3.  Бугай   +  +  +  очеретяні зарості  

4.  Бугайчик    +  +  +  очеретяні зарості  

5.  Брижач  +     +  болота  

6.  Вівсянка садова    +  +  +  чагарники  

7.  Гагара чорношия      +  +  водойми  

8.  Гуска мала        +  водойми  

9.  Грицик малий        +  водно-болотні  

10.  Дрімлюга        +  ліси  

11.  Дятел сирійський    +  +  +  ліси  

12.  Дятел середній  + +    +  ліси  

13.  Деркач  + +  +  +  луки, поля  

14  Жайворонок лісовий        +  галявини  

15.  Жовна сива       +  ліси  

16.  Журавель сірий  +      +  болота  

17.  Жовна чорна       +  старі ліси  

18.  Змієїд  +      +  старі ліси  
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19.  Казарка червоновола  +      +  водойми  

20.  Квак  +      +  водойми  

21.  Кібчик      +  +  ліси  

22.  Кропив’янка рябогруда    +  +  +  узлісся  

23.  Крячок річковий     +  +  водойми  

24.  Крячок білощокий       +  водойми  

25.  Крячок білокрилий   +  +  +  водойми  

26.  Крячок чорний   +  +  +  водойми  

27.  Крячок малий       +  водойми  

28.  Крех малий     +  +  водойми  

29.  Крячок каспійський       +  водойми  

30.  Коловодник болотяний       +  болота  

31.  Лелека білий    +    +  нас. пункти  

32.  Лебідь малий        +  водойми  

33.  Лебідь-кликун        +  водойми  

34.  Лунь очеретяний   +  +  +  болота  

35.  Лунь польовий  +    +  +  луки  

36.  Лунь лучний  +  +  +  +  луки  

37.  Мартин малий       +  водойми  

38.  Мородунка        +  болота  

39.  Мухоловка білошия   +    +  ліси  

40.  Мухоловка мала   +    +  ліси  

41.  Орлан-білохвіст  +    +  +  старі ліси біля водойм  

42.  Осоїд  +  +    +  старі ліси   

43.  Орел-карлик  +      +   ліси 

44.  Очеретянка прудка    +  +  +  осокові болота  

45.  Підорлик великий  +     +  вільхові ліси  

46.  Підорлик малий  +      +  листяні ліси  

47.  Підсоколик малий       +  рідколісся, луки  

48.  Пірникоза червоношия     +  +  водойми  

49.  
Плавунець 

круглодзьобий  
 

    
+  водойми  

50.  Погонич малий   +  +  +  болота  

51.  Погонич звичайний   +  +  +  болота  

52.  Пелікан рожевий  +      +  водойми  

53.  Рибалочка блакитний   +  +  +  берегові урвища  

54.  Сова болотяна    +  +  +  луки  

55.  Сорокопуд терновий   +  +  +  чагарники  

56.  Сорокопуд чорнолобий    +  +  +  луки, поля  

57.  Сапсан  +      +  ліси  

58.  Скопа  +    +  +  прибережні ліси  

59.  Синьошийка    +  +  +  болота  

60.  Сивка звичайна       +  водно-бололотні  
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61.  Чапля руда   +  +  +  водойми  

62.  Чапля жовта      +  +  водойми  

63.  Чепура велика      +  +  водойми  

64.  Чепура мала       +  водойми  

65.  Чернь білоока      +  +  водойми  

66.  Шуліка чорний  +      +  берегові ліси  

Всього  19  24  30  66    

 

У переліку видів амфібій, що потребують охорони на досліджуваних 

об’єктах Смарагдової мережі, зазначено два види – кумку червоночереву та 

тритона гребінчастого (табл. 3.10).  

Таблиця 3.10 

Перелік видів амфібій (земноводних), що підлягають охороні в об’єктах  

Kanivske Reservoir (UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) та Zaplava  

Supoiu (UA0000237) Смарагдової мережі Смарагдової мережі  

№  Назва виду  

Наявність на території  Характерний 

біотоп  

ЧКУ МСОП ЄЧС Берн 

1.  Джерлянка (кумка) 

червоночерева  

 +  +  +  Болота, 

водойми  

2.  
Тритон гребінчастий  

+ +  +  +  Болота, 

водойми  

Всього  1  2  2  2    

 

Обидва види населяють вологі біотопи, в тому числі вологі вільхові та 

березові ліси по берегах боліт, де активно полюють на безхребетних. Для 

розмноження дані види потребують наявності у весняно-літній період 

мілководних водойм, що добре прогріваються, але не пересихають.  

Лісогосподарська діяльність, внаслідок якої із екосистем видаляється 

мертва деревина, зменшується кількість лісового опаду та збільшується рівень 

освітленості територій. Внаслідок цього зменшується кількість безхребетних, що 

може негативно вплинути на чисельність кумки червоночеревої та тритона 

гребінчастого. Лімітуючим чинником для збереження їх популяцій є стабільність 

гідрологічного режиму, що, наразі, залежить від кліматичних показників.  

Перелік видів рептилій або плазунів, що підлягають охороні (табл. 3.11).  
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Таблиця 3.11 

Перелік видів рептилій, що підлягають охороні в об’єктах Kanivske Reservoir  

(UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) та Zaplava Supoiu (UA0000237)  

№  Назва виду  
Наявність території 

ЧКУ МСОП ЄЧС Берн 

1.  Болотна черепаха європейська   +  +  +  

2.  Гадюка степова  + +  +   + 

Всього  1 2 2 2 

 

В подальшому, при проведенні щоквартальних моніторингових досліджень, 

можливе їх виявлення. Даний вид заселяє неглибокі спокійні водойми, 

тримається на невеликій глибині, повзає дном або плаває. Більша половина 

життя якої пов’язана з водоймою, корм добуває безпосередньо у воді, на суші в 

меншій мірі полює на комах. Відповідно лісогосподарська діяльність не впливає 

на зменшення популяції. Зменшення чисельності їх популяцій пов’язане зі 

зміною гідрологічного режиму водойм. 

Перелік видів риб, що підлягають охороні в об’єктах Смарагдової мережі 

налічує 8 видів, із яких у водоймах та заплавах на території Бориспільського 

надлісництва (Переяслав-Хмельницька дільниця) відмічено 5: гірчак 

європейський, мересниця озерна, білизна звичайна, в’юн звичайний, чехоня 

(табл. 3.12).  

Таблиця 3.12 

Перелік видів риб, що підлягають охороні в об’єктах Kanivske Reservoir  

(UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) та Zaplava Supoiu (UA0000237)  

№  Назва виду  
Наявність на території Характерний біотоп  

ЧКУ МСОП ЄЧС Берн 

1.  Білизна звичайна     +  +  річки  

2.  В’юн звичайний     +  +  заболочені озера  

3.  Гірчак європейський   +  +  +  річки  

4.  Йорж дунайський     +   + річки  

5.  Мересниця озерна  + + + + мілководні водойми  

6.  Пічкур білоперий        + річки  

7.  Чехоня звичайна       +  річки  

8.  Щипавка звичайна   +  +   + річки  

Всього  1  3 6  8    
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Відмічені види на досліджуваній території населяють дрібні мілководні 

водойми, розташовані в межах болотяних масивів Канівського водосховища. Всі 

види риб не чутливі до наслідків лісогосподарської діяльності. Зменшення 

чисельності їх популяцій пов’язане зі зміною гідрологічного режиму водойм та 

їх евтрофізацією внаслідок впливу сільського господарства. 

Перелік видів комах, що підлягають охороні в об’єктах Kanivske Reservoir 

(UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) та Zaplava Supoiu (UA0000237) 

Смарагдової мережі є незначний і налічує 3 види, із яких достовірно відомо про 

перебування на території Бориспільського надлісництва про три види 

(табл. 3.13).  

Таблиця 3.13 

Перелік видів комах, що підлягають охороні в об’єктах Kanivske Reservoir  

(UA0000111), Zaplava Perevodu (UA0000236) та Zaplava Supoiu (UA0000237)  

№  Назва виду  
Наявність на території 

ЧКУ МСОП ЄЧС Берн 

1.  Жук-олень  + + + + 

2.  Плавунець широкий  + + + + 

3.  Плавунець дволінійний  + + + + 

Всього  3 3 3 3 

 

В подальшому, при проведенні щоквартальних моніторингових досліджень, 

можливе виявлення ще ряду видів із зазначеного переліку. 

Охоронювані види відносяться до твердокрилих або жуки. Жук-олень є 

виключно лісовим видом, личинки якого розвиваються у деревині. Даний вид у 

своєму розвитку пов’язаний насамперед із дубом. Старовікові дубові насадження 

у Переяславському лісництві (кв. 101, 102) є їх типовими біотопами виду. 

Сапроксильні види: жук-олень і вусач великий дубовий західний потребують 

наявності крупномірної мертвої деревини листяних видів. Відповідно рубки 

головного користування та санітарні рубки призводять до зменшення 

чисельності популяцій зазначених видів. Вид занесено до Червоної книги 

України та до Додатку 2 Бернської Конвенції. За класифікацією Міжнародного 

союзу охорони природи (МСОП) та його Червоного списку має статус «у 
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найменшій загрозі», не віднесено до категорії «зникаючих» і «вразливих», 

пройшов оцінку стану популяції, але не був занесений до жодної іншої категорій, 

що надається сучасним видам або таксонам нижчого рангу.  

Плавунець широкий − водний представник комах, біотопом якого є водойми 

зі стоячою водою.  

При польовому обстеженні на територій провадження планової діяльності 

Бориспільського надлісництва протягом I кварталу 2025 року виявлено 10 видів 

тварин, зокрема ссавці (лось, олень, козуля, кабан – сліди), 3 види птахів: синиця 

велика (Parus major), дрізд чорний (Turdus merula), дятел звичайний 

(Dendrocopos major), безхребетні – бронзівка звичайна (Cetonia aurata), 

представники родини мурахи (Formicidae) та ін. Виявлені види не охороняються 

Резолюцією 6 Бернської конвенції в обʼєктах Смарагдової мережі, що 

перехрещуються із лісовим фондом.  

Серед тварин наразі відмічено представника групи рідкісних ссавців, що 

належить до осілих видів та має цілорічну активність – лося. За способом 

ідентифікації усі відмічені знахідки лося було зафіксовано за слідами 

життєдіяльності (відбитки ніг, екскременти, сліди пов’язані із живленням). 

Незначене різноманіття видів повʼязано з зимовим і раннім весняним 

періодом, в який проводили дослідження. 

Водночас, слід зауважити, що постійних сховищ та житлових нір ссавців на 

обстежених територіях, де запланована чи проводиться планована діяльність 

протягом I кварталу 2025 р. поточного року виявлено не було. 

Характерні для регіону рідкісні види осілих птахів виявлені не були. 

Ймовірно, через особливості еколого-лісівничих характеристик обстежених 

насаджень (переважання монокультур у бідних едатопах) та сезонність. Також, 

в межах обстежених ділянок не було виявлено гнізд хижих птахів. Натомість у 

гніздовий сезон нами були відмічені мігруючі види птахів у польоті: лелека 

чорний, журавель сірий та змієїд. 

Із рідкісних видів безхребетних тварин, за результатами обстежень за 

I квартал 2025 р., видів занесених до Червоної книги України, виявлено не було.  
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В подальшому, після початку провадження планованої діяльності буде 

виконано більш деталізовані дослідження і кількість випадків виявлення 

рідкісних видів тварин очікувано збільшиться. Відповідно, тоді ж буде уточнено 

інформацію щодо загроз, викликаних лісогосподарською діяльністю та шляхів 

зменшення негативних наслідків щодо впливу на рідкісні види тварин. 

 

3.5. Квартально-видільний перелік ідентифікованих місць 

зростання та перебування видів, занесених до Червоної книги України  

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Санітарних правил в лісах України від 27 липня 1995 року №555», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 499 «Порядок створення 

охоронних зон для збереження біорізноманіття у лісах», Наказу Міністерства 

екології та природних ресурсів України «Про затвердження Плану дій щодо 

збереження чорного лелеки (Ciconia nigra) в Україні» від 11.03.2019 року № 102, 

Наказів обласних управлінь лісового та мисливського господарства, на 

виконання листа Держлісагентства України від 04 жовтня 2016 року №02-

31/5507-16, дослідження під час проходження «Оцінки впливу на довкілля» на 

території Бориспільського надлісництва (Переяслав-Хмельницька дільниця) 

виявлено раритетні види та актуалізовано квартально-видільний перелік 

ідентифікованих місць зростання та перебування видів рослин і тварин, 

занесених до Червоної книги України. Інформацію надано в таблиці 3.14. 

За результатами проведених польових науково-дослідних робіт у межах 

планованої діяльності підприємства (рубки головного користування) не виявлені 

види флори та фауни, занесені до Червоної книги та до переліку рідкісних і 

зникаючих видів фауни та флори (додаток 1, 2 і 3 Бернської Конвенції та з 

додатку 1 Резолюції 6 (1998). За умови, якщо такі будуть виявлені під час 

відводів або ж безпосереднього проведення рубок головного користування вони 

повинні бути збережені згідно чинного Законодавства.    
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Таблиця 3.14 

Квартально-видільний перелік ідентифікованих місць зростання та перебування 

видів рослин і тварин, занесених до Червоної книги України на територій 

Бориспільського надлісництва  

           

      

      

  

 

 

 

 

     

     

     

  

      

     

    

  

  

 

    

  

     

    

   

 

На місцях впровадження планової діяльності упродовж І кв. 2025 року не 

виявлено місць зростання та перебування видів рослин і тварин, занесених до 

Червоної книги України, що обумовлено зимовим періодом та відсутністю 

вегетації рослин. 

У разі дотриманні всіх рекомендацій та чинного Законодавства вплив від 

передбачених рубок на об’єкти природно-заповідного фонду здійснюватися не 

буде.  

 

3.6. Моніторингові дослідження на ділянках планованої діяльності   

Згідно затвердженої відомості чергової лісосіки головного користування на 

2025 рік в рубку відведено 73 ділянки, на площі 84,2 га на території восьми 

лісництв Бориспільського надлісництва. 72,6 % ділянок відносять до соснової 

господарської секції. 
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Аналіз розташування ділянок, які відведені в рубку головного користування 

на 2025 рік показав, що дві ділянки включено до об'єкту Смарагдової мережі 

Divychky (UA0000337) у Кийлівському лісництві, кв. 81 вид. 6.1 і кв. 74 вид. 13. 

Ділянки відведено правильно з проведенням необхідних польових робіт та 

оформленням відповідної технічної документації.  

За результатами проведення суцільнолісосічних рубок головного 

користування можуть відбудуватися зміни типів оселищ (біотопів), які будуть 

визначені після завершення лісогосподарських робіт та розвитку живого 

надґрунтового покриву. Очікується, що внаслідок проведення рубок головного 

користування зміна типів оселищ (біотопів) не відбудеться.  

На 2025 р. визначено 15 моніторингових ділянок, де здійснювали 

дослідження флори, фауни, рослинних угруповань та природних оселищ до 

початку провадження планованої діяльності, під час та після здійснення рубок.  

Більшість ділянок представлені сосновими лісами (Pineta sylvestris). З 

рослинністю чагарникового, трав’яного, наземного покривів, виділяються різні 

асоціації: соснові лишайникові (Pinetum cladoniosum), вересові (Pinetum 

callunosum), орлякові (Pinetum pteridiosum), орляково-чорницеві (Pinetum 

pteridioso-vacciniosum (myrtilli)), чорницеві (Pinetum vacciniosum), зеленомохові 

(Pinetum hylocomiosum), чорницево-зеленомохові (Pinetum vaccinioso-

hylocomiosum), довгомохові (Pinetum leucobryosum). Ліси Pinetum cladoniosum – 

це одноярусні деревостани із зімкненістю крони 0,6. Підлісок відсутній. 

Поодиноко трапляються ялівець звичайний (Juniperus communis), рокитник 

руський (Cytisus ruthenicus).  

На 11 моніторингових ділянках плановану діяльність було зарешено у 

І кварталі 2025 р. Перелік моніторингових ділянок наведено нижче.  

Ділянка 1.  

Баришівське лісництво, квартал 48, виділ 19, площа 1,8 га. Господарство 

твердолистяне, госпсекція – дубове. Ділянка не належить до території 

Смарагдового об'єкту. Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними 

картами. Розпочато рубку голового користування, суцільнолісосічну. Рубання 
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проводили за лісорубним квитком №20250110-000216 від 13.01.2025 р. Рубку 

завершено у І кв. 2025 р., про що складено Акт огляду використанн лісових 

ресурсів від 01.04.2025 р. На ділянці бережено 6 дерев акації білої та 3 дерева 

груші звичайної. Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди) та кабана дикого (Sus 

scrofa) (пориви).  

Ділянка 2. 

Баришівське лісництво, квартал 41, виділ 11.1, площа 1,2 га. Ділянка не 

належить до території Смарагдового об'єкту. Господарство хвойне, госпсекція – 

соснова. Ділянка не належить до території Смарагдового об'єкту. Розробка 

лісосік проводиться згідно із технологічними картами. Розпочато рубку голового 

користування, суцільнолісосічну. Рубання проводили за лісорубним квитком 

№20250108-000070 від 09.01.2025 р. Рубку завершено у І кв. 2025 р., про що 

складено Акт огляду використанн лісових ресурсів від 28.02.2025 р. На ділянці 

бережено 1 дерево акації білої та 11 дерев сосни вичайної. Спосіб очищення – 

комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди) та кабана дикого (Sus 

scrofa) (пориви).  

Ділянка 3. 

Стовпʼязьке лісництво, квартал 1, виділ 12, площа 0,7 га. Ділянка не 

належить до території Смарагдового об'єкту. Господарство хвойне, госпсекція – 

соснова. Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними картами. 

Розпочато рубку голового користування, суцільнолісосічну, за лісорубним 

квитком №20250224-000052 від 26.02.2025 р. Рубку завершено у І кв. 2025 р., про 
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що складено Акт огляду використанн лісових ресурсів від 31.03.2025 р. На 

ділянці бережено 7 дерев дуба звичайного. Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди) та кабана дикого (Sus 

scrofa) (пориви).  

Ділянка 4. 

Стовп’язьке лісництво, квартал 2, виділ 9, площа 0,9 га. Ділянка не належить 

до території Смарагдового об'єкту. Господарство хвойне, госпсекція – соснова. 

Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними картами. Розпочато рубку 

голового користування, суцільнолісосічну, за лісорубним квитком №20250108-

000421 від 10.01.2025 р. Рубку завершено у І кв. 2025 р., про що складено Акт 

огляду використанн лісових ресурсів від 30.04.2025 р. На ділянці бережено 9 

дерев сосни звичайної. Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди) та кабана дикого (Sus 

scrofa) (пориви).  

Ділянка 5. 

Студениківське лісництво, квартал 35 виділ 12.1, площа 0,3 га. Ділянка не 

належить до території Смарагдового об'єкту. Господарство хвойне, госпсекція – 

соснова. Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними картами. 

Розпочато рубку голового користування, суцільнолісосічну, вузьколісосічну, за 

лісорубним квитком №20250110-000416 від 13.01.2025 р. Рубку завершено у І кв. 

2025 р., про що складено Акт огляду використанн лісових ресурсів від 

25.02.2025 р. На ділянці бережено 3 дерева сосни звичайної. Спосіб очищення – 

комбінований.  
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На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди) та кабана дикого (Sus 

scrofa) (пориви).  

Ділянка 6. 

Студениківське (Помоклівське) лісництво, квартал 74 виділ 2, площа 0,9 га. 

Господарство хвойне, госпсекція – соснове. Ділянка не належить до території 

Смарагдового об'єкту. Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними 

картами. Розпочато рубку голового користування, суцільну, суцільнолісосічну, 

за лісорубним квитком № 20250110-000249 від 10.01.2025 р. Рубку завершено у 

І кв. 2025 р., про що складено Акт огляду використанн лісових ресурсів від 

14.02.2025 р. Збережено 8 дерев сосни звичайної і 1 дерево дуба звичайного. 

Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди) та кабана дикого (Sus 

scrofa) (пориви).  

Ділянка 7. 

Студениківське (Помоклівське) лісництво, квартал 60 виділ 23, площа 

0,3 га. Ділянка не належить до території Смарагдового об'єкту. Розробка лісосік 

проводиться згідно із технологічними картами. Господарство хвойне, госпсекція 

– соснове. Розпочато рубку голового користування, суцільну, суцільнолісосічну, 

за лісорубним квитком №20250110-000401 від 10.01.2025 р. Рубку завершено у 

І кв. 2025 р., про що складено Акт огляду використанн лісових ресурсів від 

12.02.2025 р. Збережено 3 дерева акації білої. Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 
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(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди) та кабана дикого (Sus 

scrofa) (пориви).  

Ділянка 8. 

Березанське лісництво, квартал 13, виділ 13, площа 0,2 га. Ділянка не 

входять до об’єкту Смарагдової мережі. Господарство хвойне, госпсекція – 

соснова. Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними картами. 

Розпочато рубку голового користування, суцільну, суцільнолісосічну, за 

лісорубним квитком №20250108-000348 від 09.01.2025 р. Рубку завершено у І кв. 

2025 р., про що складено Акт огляду використанн лісових ресурсів від 26.02.2025 

р. Збережено 2 дерева акації білої. Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди) та кабана дикого (Sus 

scrofa) (пориви).  

Ділянка 9. 

Березанське лісництво, квартал 2, виділ 10, площа 0,8 га. Ділянка не входять 

до о Смарагдової мережі. Господарство хвойне, госпсекція – соснова. Розробка 

лісосік проводиться згідно із технологічними картами. Рубку голового 

користування, суцільну, суцільнолісосічну, не розпочато. Виписано лісорубний 

квитк №20250306-000256 від 06.03.2025 р. На ділянці буде збережено 8 дерев 

сосни звичайної. Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди) та кабана дикого (Sus 

scrofa) (пориви).  

Ділянка 10. 

Кийлівське лісництво, квартал 81 виділ 6.6, площа 0,9. Ділянка входять до 

об’єкту Смарагдової мережі Divychky (UA0000337).  
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Господарство хвойне, госпсекція – соснова. Розробка лісосік проводиться 

згідно із технологічними картами. Розпочато рубку голового користування, 

суцільну, суцільнолісосічну, за лісорубним квитком №20250310-000321 від 

11.03.2025 р. Рубку завершено у І кв. 2025 р., про що складено Акт огляду 

використанн лісових ресурсів від 31.03.2025 р. Збережено 9 дерев сосни 

звичайної. Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти) та кабана дикого (Sus scrofa) (пориви).  

Ділянка 11. 

Кийлівське лісництво, квартал 74 виділ 13, площа 1,6. Ділянка входять до 

об’єкту Смарагдової мережі Divychky (UA0000337). 

Господарство мʼяколистянк, госпсекція – осикова. Рубка запроектована.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти) та кабана дикого (Sus scrofa) (пориви).  

Ділянка 12. 

Вишеньківське лісництво, квартал 77, виділ 12, площа 0,3 га. Ділянка не 

входять до об’єкту Смарагдової мережі. Господарство твердолистяне, госпсекція 

– дубове. Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними картами. 

Розпочато рубку голового користування, суцільну, суцільнолісосічну, за 

лісорубним квитком №20250113-000266 від 13.01.2025 р. Рубку завершено у 

І кв. 2025 р., про що складено Акт огляду використання лісових ресурсів від 

31.03.2025 р. Збережено 3 дерева липи дрібнолистої. Спосіб очищення – 

комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 



 
 

50 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти) та кабана дикого (Sus scrofa) (пориви).  

Ділянка 13. 

Вишеньківське лісництво, квартал 74, виділ 9.4, площа 0,5 га. Ділянка не 

входять до об’єкту Смарагдової мережі. Господарство хвойне, госпсекція – 

соснова. Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними картами. 

Розпочато рубку голового користування, суцільну, суцільнолісосічну, за 

лісорубним квитком №20250110-000034 від 10.01.2025 р. Рубку завершено у 

І кв. 2025 р., про що складено Акт огляду використання лісових ресурсів від 

31.03.2025 р. Збережено 3 дерева липи дрібнолистої. Спосіб очищення – 

комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти) та кабана дикого (Sus scrofa) (пориви).  

Ділянка 14. 

Старівське лісництво, квартал 9, виділ 7.2, площа 2,0 га. Ділянка не входять 

до об’єкту Смарагдової мережі. Господарство хвойне, госпсекція – соснова. 

Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними картами. Розпочато рубку 

голового користування, суцільну, суцільнолісосічну, за лісорубним квитком 

№20250108-000231 від 09.01.2025 р. Рубку завершено у І кв. 2025 р., про що 

складено Акт огляду використання лісових ресурсів від 27.03.2025 р. Збережено 

13 дерев сосни звичайної, 6 дерев дуба звичайного та 1 дерево клена 

гостролистого. Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти) та кабана дикого (Sus scrofa) (пориви).  

Ділянка 15. 
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Старівське лісництво, квартал 4, виділ 9, площа 0,7 га. Ділянка не входять 

до об’єкту Смарагдової мережі. Господарство хвойне, госпсекція – соснова. 

Розробка лісосік проводиться згідно із технологічними картами. Розпочато рубку 

голового користування, суцільну, суцільнолісосічну, за лісорубним квитком 

№20250313-000074 від 14.03.2025 р. На ділянці буде збережено 3 дерева сосни 

звичайної, 5 дерев акації білої, 1 дерево груші звичайної, 1 дерево береста (вʼяз 

граболистий та 1 дерево клена гостролистого. Спосіб очищення – комбінований.  

На ділянці моніторингу трав’яний покрив недостатньо розвинений, що 

пов’язано із початком вегетаційного періоду. Відмічено сліди життєдіяльності 

козулі європейської (Capreolus capreolus) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus) 

(екскременти), лося європейського (Alces alces) (сліди).  

Під час проведення моніторингових досліджень протягом І кварталу 2025 

року на ділянках планованої діяльності здійснювався огляд місць заготівлі 

деревини (завершених на момент підготовки звіту), інших продуктів лісу та 

використання корисних властивостей лісів з метою виявлення повноти і 

правильності розробки лісосік, заготівлі другорядних лісових матеріалів, 

здійснення побічних лісових користувань, а також виявлення залишених 

недорубів, невивезеної деревини і другорядних лісових матеріалів. 

Ознак порушень на місцях заготівлі деревини, правильності розробки 

лісосік, здійснення побічних лісових користувань не виявлено. На кожну лісосіку 

до початку її розробки складається карта технологічного процесу розроблення 

лісосіки (технологічна карта), яка з урахуванням конкретних умов відображає 

лісівничі та організаційні вимоги до виконання робіт. 

У технологічних картах розроблення лісосік, зокрема, містяться: 

- перелік підготовчих робіт; 

- схема розробки лісосіки з нанесеними на неї виробничими об'єктами, 

устаткуванням, дорогами, волоками тощо; 

- способи проведення лісозаготівельних операцій (звалювання дерев, 

обрубування сучків, трелювання, спуск, кряжування, сортування, штабелювання, 

навантаження деревини, очищення місць рубок); 
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- черговість розробки пасік; 

- заходи щодо охорони праці; 

- природоохоронні вимоги (запобігання ерозії ґрунтів, збереження підросту, 

залишення цінних дерев тощо). 

Наявність матеріально-технічного забезпечення підприємства дозволяє 

використовувати технологію розробки лісосік механізованим способом на базі 

бензомоторних пил і форвардерів (або тракторів з трелювальними пристроями), 

яка цілком прийнятна для всіх видів суцільних рубок, а також поступових рубок 

з обмеженим об’ємом вирубки дерев. 

Прокладання волоків по руслах постійних чи тимчасових водотоків не 

виявлене. Загальна площа волоків, прокладених з порушенням ґрунтової 

поверхні не перевищує 15 % від площі лісосіки. Загальна площа, зайнята під 

навантажувальними пунктами, виробничими і побутовими об’єктами не 

перевищує 3 % від площі лісосіки. Звалювання дерев, призначених до рубки, у 

більшості випадків здійснюється у проміжках між ростучими з урахуванням 

необхідності збереження підросту і молодняку. 

Підприємство надає перевагу комбінованим методам очищення лісосік. 

Порубкові рештки для перегнивання складаються у купи у вільних від підросту 

місцях, або ж укладаються на укоси волоків, місця появи ерозійних процесів чи 

подрібнюються і рівномірно розкидаються по площі лісосіки. Крупні лісосічні 

рештки укладаються в купи чи вали. 

Матеріали відводів відповідають даним, зазначеним у лісорубних квитках, 

їх межі є чітко видимими на місцевості. Ознак лісових порушень на лісосіках та 

прилеглих до них насадженнях (незаконна рубка дерев, засмічення лісів 

відходами, в тому числі побутовими, пошкодження чи знищення лісових культур 

і молодняка, тощо) також не виявлено. Фактів про порушення 

природоохоронного законодавства та невиконання приписів Державної 

екологічної інспекції України не було виявлено. 
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4. Заходи і дії із запобігання, уникнення, зменшення (пом’якшення), 

усунення, обмеження впливу господарської діяльності на довкілля 

 

Для зменшення негативного впливу лісогосподарських заходів на 

біологічне різноманіття та задля збереження рідкісних видів тварин та рослин, 

виявлених на територіях впровадження планової діяльності Бориспільського 

надлісництва рекомендується вжити наступних заходів. 

У місцях мешкання лося – провести лісовідновлення, забезпечивши 

максимальну відповідність видового складу відновлюваного деревного 

насадження природним лісорослинним умовам. Перевагу слід віддати 

формуванню змішаних насаджень, як більш біологічно стійких та таких, що 

забезпечують кращі умови для збереження біорізноманіття. В умовах свіжого 

субору слід забезпечувати відновлення не лише головної породи – сосни 

звичайної, а і сприяти природному поновленню супутніх – берези повислої, 

осики, дуба звичайного та чагарникових підлісочних видів – крушини ламкої, 

верби козячої, горобини. Збагачення видового складу молодих насаджень дасть 

можливість зменшити ступінь пошкодження головної породи внаслідок її 

об’їдання лосем. 

У випадку підтвердження гніздування лелеки чорного, для їх збереження, 

необхідно створювати навколо гнізд охоронні ділянки відповідно до «Плану дій 

щодо збереження чорного лелеки (Ciconia nigra) в Україні», затвердженого 

наказом Мінприроди України № 102 від 11.03.2019 р. (погоджено із 

Мінагрополітики України та Держлісагентством України). Відповідно, охоронна 

ділянка має складатися із двох частин – ділянка суворої охорони і ділянка 

сезонної охорони. Ділянка суворої охорони має включати територію радіусом не 

менше 100 метрів довкола гнізда. На цій території рекомендується заборонити 

здійснення будь-якої діяльності та робіт протягом усього року, а під час 

гніздового періоду – навіть перебування. На лісових дорогах і просіках, що 

проходять через ділянку суворої охорони, мають стояти попереджувальні 

аншлаги, що забороняють вхід з 15 квітня до 30 липня (гніздовий період). Окрім 
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того, на ділянці сезонної охорони під час гніздового періоду рекомендується 

заборонити проведення будь-якої діяльності та робіт на території радіусом не 

менше 500 м навколо гнізда. 

На території, де відмічено змієїда у польоті, наразі необхідності вживати 

спеціальних охоронних заходів немає, оскільки такі заходи проводять лише 

навколо виявлених гнізд виду. Загалом же, у місцях потенційно придатних для 

гніздування птаха, варто забезпечити збереження ділянок високостовбурних 

соснових насаджень. 

Для збереження популяції жука-оленя немає необхідності у розробці 

додаткових засобів, що пов’язано з наявністю природоохоронної зони - 

старовікових дубових насаджень у Переяславському лісництві (кв. 101, 102), 

оскільки старовікові насадження за участі дуба є типовими біотопами виду. 

Плановану діяльність на ділянках, що входять до обʼєктів Смарагдової 

мережі здійснювати відповідно до діючого природоохоронного законодавства. 

До заходів, що зменшують негативний вплив лісогосподарської діяльності 

на об’єкти збереження Смарагдової мережі належать: збереження куртин дерев 

або підросту на лісосіках, залишення крупномірної сухостійної деревини та 

порубочних решток, забезпечення стабільності гідрологічного режиму 

територій, підтримання оптимальної повноти насаджень, підбір оптимального 

породного складу при штучному лісовідновленні тощо. 

Детальний перелік заходів зі збереження біологічного і біотопічного 

різноманіття буде розроблений у процесі впровадження планової діяльності, у 

відповідності до виявлених загроз. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Звіт післяпроектного моніторингу проведено відповідно до Висновку з 

оцінки впливу на довкілля №7-03/12-20197114055/1 від 28.02.2020 р. 

Державного підприємства «Переяслав-Хмельницьке лісове господарство» та 

Висновку із ОВД № 7-03/12-20197224138/1 від 07.02.2020 р. Державного 

підприємства «Бориспільське лісове господарство», які в процесі послідовних 

реорганізацій були обʼєднані і у 2025 р. плановану діяльність виконує 

Бориспільське надлісництво філії «Столичний лісовий офіс» Державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (далі – 

Бориспільське надлісництво). 

Планована діяльність колишнього ДП «Бориспільське лісове господарство» 

полягає у спеціальному використанні лісових ресурсів в порядку проведення 

суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок та ДП 

«Переяслав-Хмельницьке лісове господарство» - спеціальному використанні 

лісових ресурсів в порядку проведення суцільних рубок головного користування. 

Згідно затвердженої відомості чергової лісосіки Бориспільського 

надлісництва головного користування на 2025 рік в рубку відведено 73 ділянки, 

на загальній площі 84,2 га. Ділянки відведено правильно, з проведенням 

необхідних польових робіт та оформленням відповідної технічної документації.  

Рубки головного користування, суцільнолісосічні у І кв. 2025 року 

здійснювали відповідно до виписаних електронних лісорубних квитків 

(https://lk.ukrforest.com/357962). 

У І кварталі 2025 р. завершено проведення рубок головного користування 

суцільнолісосічних на 18-ти ділянках, на загальній площі 14,0 га, про що 

складено Акти огляду місць заготівля деревини. 

2. Санітарний стан насаджень лісогосподарського підприємства в цілому 

задовільний. У лісових насадженнях на території впровадження планової 

діяльності виявлено поодинокі випадки ураження хвойних живих і сухостійних 

дерев стовбуровими ентомологічними шкідниками: лубоїдом сосновим малим 

https://lk.ukrforest.com/357962
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(Blastophagus minor) і великим (Blastophagus piniperda), сосновою златкою 

(Chalcophora mariana). 

За результатами лісопатологічного і санітарного обстеження проведеного в 

лютому 2025 р. і Переліку заходів з поліпшення санітарного стану лісів від 

15.02.2025 р. рекомендовано провести вибіркові санітарні рубки на загальній 

площі 180,1 га у звʼязку з розладненням соснового деревостану.  

3. Територія лісового фонду Бориспільського надлісництва частково 

входить до меж об’єктів Смарагдової мережі, а саме територія об’єкту Kanivske 

Reservoir (UA0000111) перекривається із територією Переяславського та 

Стовпʼязького лісництв; Zaplava Perevodu (UA0000236) – з територією 

Березанського лісництва; Zaplava Supoiu (UA0000237) – з територією 

Березанського і Помоклівського лісництв; Divychky (UA0000337) – з територією 

Кийлівського і Старинського лісництв. 

Аналіз розташування ділянок, які відведені в рубку головного користування 

на 2025 рік показав, що планована діяльність передбачена на двох ділянках в 

Кийлівському лісництві, кв. 81 вид. 6.1 і кв. 74 вид. 13, які включено до обʼєкту 

Смарагдової мережі Divychky (UA0000337). 

4. На моніторингових ділянках під час польових досліджень не виявлено 

природних оселищ (біотопів) із Резолюції 4 Бернської конвенції та рослинних 

угруповань Зеленої книги України. Рубки проводили відповідно до чинного 

природоохоронного законодавства України. 

Планована діяльність в І кварталі 2025 року не проводилась на територіях, 

де реєстровано і виявлено місцеіснування рідкісних видів рослин та тварин, 

занесених до Червоної книги України. При польовому обстеженні 

моніторингових ділянок не виявлено ознак суттєвого погіршення природних 

оселищ, що охороняються згідно Резолюції 4 Конвенції про охорону дикої флори 

та фауни і природних середовищ існування у Європі та рослинних угруповань 

Зеленої книги України під час проведення післяпроєктного моніторингу.  

Кількість та видовий склад дерев, залишених на ділянках як такі, що 

вирубуванню не підлягають, відповідає даним наведеним про них у лісорубних 
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квитках. Значних розбіжностей між очікуваним та фактичним впливом на 

довкілля рубок головного користування на території Бориспільського 

надлісництва у I кв. 2025 р. не було виявлено. 

5. Впродовж моніторингових робіт, котрі здійснювались експертом у 

період проведення планової діяльності підприємством було охоплено 100 % 

ділянок. На оглянутих ділянках розпочато провадження планованої діяльності – 

рубки головного користування, суцільнолісосічні. На ділянках не виявлено видів 

рослин і тварин, що охороняються згідно з Резолюцією 6 та Резолюцією 4 

Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування 

в Європі та Червоною книгою України. Ділянки відведено правильно, з 

проведенням необхідних польових робіт та оформленням відповідної технічної 

документації. Контроль за правильністю розробки буде наведено у наступних 

звітах. На 11 моніторингових ділянках планована діяльність завершена. 

6. Для збереження виявлених рідкісних видів та оселищ, при здійсненні 

планової лісогосподарської діяльності, необхідно забезпечити дотримання 

наведених у даному звіті рекомендацій. 
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Додаток В  

Акти за наслідками санітарно-лісопатологічного обстеження насаджень на предмет стовбурових шкідників та перелік 

заходів з поліпшення санітарного стану лісів 
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Додаток Г 

Акти огляду місць заготівлі деревини 
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Перелік обʼєктів природно-заповідного фонду у лісовому фонді Бориспільського надлісництва  
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Список особливо цінних для збереження лісів, виявлених на території Бориспільського надлісництва  
 

Лісництво Квартал Виділ Площа, га Критерії виділення 

ОЦЗЛ 1: Лісові території, на яких виявлено осередки біорізноманіття, важливі на глобальному, національному або регіональному рівнях. 

Кийлівське 13,14,17,18,21,22  336 Ділянка лісу  розташована в межах  об’єкта природно-заповідного фонду. 

Баришівське 34 1 33,4 Ділянка лісу  розташована в межах  об’єкта природно-заповідного фонду. 

Старівське 38 49,44,45,38,51 491 Унікальні за породним складом, продуктивністю і генетичними властивостями лісові 

ділянки, на яких зростають реліктові, ендемічні види дерев, що мають велике наукове 

значення. 
39-52  

Всього: 860,4  

ОЦЗЛ 2: Великі лісові ландшафти, значущі на глобальному, національному або регіональному рівнях. 

- - - - - 

ОЦЗЛ 3: Лісові території, що містять рідкісні екосистеми та екосистеми під загрозою зникнення, або входять до складу таких екосистем. 

     

ОЦЗЛ 4: Лісові території, що забезпечують основні природно-захисні функції в критичних ситуаціях (захист водозаборів, попередження ерозії тощо). 

Баришівське 35-37 - 84 Ліси вздовж смуг відведення залізниць 

Баришівське 49 15-27 46 

Баришівське 50 1-22,30-35 45 

Баришівське 51 1-8,21,22 26 

Баришівське 1 1-15,40-44 44 Ліси вздовж смуг відведення автомобільних доріг 

Баришівське 55 18-24 15 

Баришівське 56 1-14,25,26 25 

Баришівське 57 1-10,15,16 21 

Баришівське 69 1-3 16 

Баришівське 5 1-11 38 Ліси що мають важливе значення для захисту природного середовища 

Баришівське 14 1-7 32 

Баришівське 34 1-4 38 

Баришівське 53 1-3 18 

Баришівське 54 1-26 59 

Баришівське 55 1-17,21 39 

Баришівське 56 15-24,27 20 

Баришівське 57 11-14,17 23 

Баришівське 58 1-18 40 

Баришівське 59 1-8 33 

Баришівське 65 1-8 32 

Баришівське 66 1-15 38 

Баришівське 67 1-22 56 

Всього по 
Баришівському 

лісництві 

  788  
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Вишеньківське 1 1-21 64 Ліси вздовж смуг відведення автомобільних доріг 

Вишеньківське 2 1-10 25 

Вишеньківське 3 10-14,16-26,29-34,37 67 

Вишеньківське 4 1-10,25 14 

Вишеньківське 5 1,2 11 

Вишеньківське 11 6-24 19 

Вишеньківське 12 19-23 3 

Вишеньківське 19 17-24 9 

Вишеньківське 20 1-11,22-25 22 

Вишеньківське 26 1-8,13-18 23 

Вишеньківське 27 9-13,18 6 Ліси вздовж смуг відведення автомобільних доріг 

Вишеньківське 33 1-6,25,26 11 

Вишеньківське 34 1-17,25-28 38 

Вишеньківське 39 1-17 18 

Вишеньківське 42 1-11,19-21 19 

Вишеньківське 44 9-16 27 

Вишеньківське 3 2-9,36 27 Ліси вздовж смуг відведення залізниць 

Всього по 

Вишеньківському 

лісництві 

  403  

Кийлівське 77 1 0,9 Берегозахисні ділянки лісів 

Всього по 

Кийлівському 

лісництві 

  0,9  

Старівське 15 26 3,3 Ділянки лісів вздовж брівок ярів. обривів, осипів, зсувів 

Старівське 16 1 3,6 

Старівське 35 1,3,11 5,9 Узлісся, що прилягають до залізниць і автодоріг держ. знач. 

Старівське 35 6 1,1 Ділянки лісів вздовж брівок ярів. обривів, осипів, зсувів 

Старівське 36 1,2,6,8,15,16, 17,7 Узлісся, що прилягають до залізниць і автодоріг держ. знач. 

Старівське 38 15 0,5 Ділянки лісів вздовж брівок ярів. обривів, осипів, зсувів 

Всього по 

Старівському 

лісництві 

  32,1  

     

ОЦЗЛ 5: Лісові території, що є визначальними для задоволення основних потреб місцевих громад. 

Баришівське 42 9.1,12,13,15,16,19 14,7 Ліси навколо оздоровчих та рекреаційних територій 

Баришівське 45 - 25 

Баришівське 46 - 44 

Всього по 

Баришівському 
лісництві 

  83,7  
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Вишеньківське 10 1-31 70 Ліси навколо оздоровчих та рекреаційних територій 

Вишеньківське 16 1-21 88 

Всього по 

Вишеньківському 

лісництві 

  158  

Кийлівське 78 1,2,5,6,7,8,10-17,19-22,27-30 43,2 Ділянки лісів навколо оздоровчих та рекреаційних територій 

Кийлівське 79 2-19,21-28 69,4 Ділянки лісів навколо оздоровчих та рекреаційних територій 

Кийлівське 80 8,10,11,12.1,13-21,23-25 44,1 

Кийлівське 81 10,14,18-27,29 41,5 

Кийлівське 82 15,16,17.1,18,19,21,22,24.1 15,6 

Кийлівське 83 20,21,22, 8,7 

Кийлівське 86 1-12,15-21 45,4 

Кийлівське 87 21-26,28,30 28,1 

Всього:   252,8  

Старівське 17 24 13,9 Ділянки лісів навколо оздоровчих та рекреаційних територій 

Старівське 64 1,2,8,10,11,12,13, 19,1 

Всього:   33  

     

     

     

     

     

ОЦЗЛ 6: Лісові території, що є визначальними для традиційної культурної ідентичності місцевих громад. 

- - - - - 

Загальна площа, га 2611,9  
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